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У ПРОДУКЦІЇ РАКЕТ ЗДА 
ПОЧНУТЬ 1962 РОКУ 

ЗДОБУВАТИ ПЕРЕВАГУ 
СОВЄТАМИ НАД 

Вашингтон. — Томас С. 
Гейтс, юн., затверджений Се-
натом на становищі секретаря 
оборони ЗДА минулого тиж-
ня, сївердив у телевізійній 
розќові з республіканським 
сенатором з Коннектикату — 
Прескотгом Бушом, що З'сдн-
нені Держави Америки поч-
нуть добувати перевагу в ді-
лянці продукції далекосяж-
них балестнчннх ракет вже 
в 1962 році. Все ж таки про 
якесь відставання ЗДА в цій 
ділянці під сучасну пору не 
може бутц мови, бо до того 
часу ЗДА будуть дорівнювати 
Совстам у продукції ракет і 
навіть матимуть їх трохи біль-
ше як Совстн, не тільки в про-
дукції, але і II оперативному 
застосуванні. Водночас із цим 
Гейтс заявив, що немає ніяких 
причин для тривоги чи хоч би 
побоювань щодо совстськоі 
переваги над ЗДА, бо Зсдине-
ні Держави Америки перева-
жають Совєтський Союз в ба-
гатьох інших ділянках мілі-
тарного розвнтку. Згідно із 
ствердженням Ґейтса, амери-
канське військове команду-
ван поширило в останній час 
програму продукції і застосу-
ваяня далекосяжних ракет, о-
зброюючн ракетами бомбар-
дувальні літаки і засоблюючн 
ними підводні човни типу По-

ляріс, що вже само собою ви-
рівнюс так зване відставання 
ЗДА в ракетній ділянці. Якщо 
йде про загальну мілітарну 
силу, то ЗДА під сучасну по-
ру займають передове місце 
між усіма державами світу і 
зокрема в порівнянні із Совст-
ськнм Союзом і мають досить 
мілітарних засобів, щоб відіб-
рати Совстам охоту до нападу 
на ЗДА. З такою самою опти-
містнчяою оцінкою мілітарно! 
могутности ЗДА виступив теж 
шеф штабу летунських зброй-
них сил ЗДА ген. Томас Д. 
Вант, який, промовляючи під 
час передаваної Амерікен 
Бродиестінґ Компані програ-
ми п. н.: Конференція Колле-
джових Газет, заявив, що не 
може бути ніякої мови про 
загальне відставання ЗДА в 
мілітарній ділянці і що ціла 
оборонна програма америкая-
сьќого уряду є збалансована і 
розвиток її відбувається рів-
номірно в усіх потрібних на-
прямках, а не тільки в од-
вій чи в кількох. Зокрема під-
креслнв ген. Вант здійснюва-
ннії вже тепер плян озбросн-
ня далекосяжними ракетами 
бомбардувальних літаків, без 
збільшування КІЛЬКОСТІ! цих 
літаків. На цьому було базо-
ване рішення уряду про ско-
рочення у продукції нових 
бомбардувальних літаків. 

АрмГя дістає рушницю, яка вистрілює 
750 набоїв на мінуту 

Вашингтон, -г- Представник 
армії повідомна, що вже ѓото- мінських Корпусів. -Це дяазія 
ва с рушниця взору М14, яка 
зможе стріляти як машииовий 
ќріс, бо на одну мінуту зможе 
вистрелити 750 набоїв, як бў- візія до кінця цього року ма 
де при ній окремий вогневий 
добирач (селектор), а маши-
нова рушниця може на міну-
ту вистрелити лише 525 на-; 
боїв. (ЦіоІ рушниці тепер 
вживає армія). Цю нову руш-
инцю в першу чергу дістане 
дивізія парашутистів ч. 101 в 
форті Кемцбелл, Кентокн, яка 

належить до Стратегічних Ар-

6 в поготівлт, і вона летіла б 
в потребі туди, де була б я-
кась ворожа агресія. Ця ди-

тнме цю нову рушницю, про-
дукція якої с спізнена ва 4 
місяці внаслідок страйку ста-
леварів. Нова рушниця М1-1 
мас замінити чотири інші 
рушниці або карабіни. Вона 
важить 10 фунтів разом із 20 
магазинами, що мають по 8 
набоїв. 

Комуністи думають, що ЗДА найлегше 
вразливі в державах Латинської Америки 
Вашингтон.^ — Заступник льні уряди, які не вмішува-

директора Центральної Роз-
відчої Агенції генерал С. П. 
Кейбелл зізнавав в Сенатсь-
кій Комісії Безпеки і сказав, 
що комуністи ведуть „більше 
інтенсивну акцію" в держа-
вах Латинської Америки то-
му, що гадають, що саме там 
найлегше с вдаряти по ЗДА. 
Комуністи фрять, що в ла-
тннськнх американських кра-
їнах вдасться їм осягнути 
свою ціль, коли зручно звер-
нуться до аспірацій і до нев-
доволення в тих державах, я-
ке там існус серед середньої 
і робітничої кляси. Комуністи, 
казав генерал, основують сво-
к стратегію на „боротьбі за 
національне визволення" Во-
ни страються спровокувати 
революційну акцію серед не-
комуністів, а після того внко-

лнся б до боротьби між Захо-
дом і Сходом. Спочатку ма-
ли б це бути уряди „націо-
нальної сдности", а пізніше 
вони стали б комуністичними 
урядами, або „урядами на-
родяої демократіЃ'. Генерал 
Кейбелл казав, що немас до-
казів на те, що прем'єр Куби 
Фідель Кастро с комуністом, 
але комуністи с вдоволені з 
нього і хотіли б, що б такі у-
рядн були і в інших латинсь-
кнх державах, щоб вони мог-
лн організувати та вести там 
свою пропаганду. Кастро мас 
в своєму ўряді осіб, які є 
прокомуністами, або дають 
йдуть на руку комуністам. 
Комуністи стараються в Ла-
тннській Америці оргаяізува-
ти пресові агенції. В 1954 ро-
пі 3,3000 молодих осіб із Ла-

ПРЕДСТАВНИКИ УКРАЇНСЬКИХ ОРГАНІ-
ЗАЦІЙ В ЗДА УМОВНО ОДОБРЮЮТЬ 

ІНІЦІАТИВУ ДЛЯ СКЛИКАННЯ СВІТОВОГО 
КОНГРЕСУ ВІЛЬНИХ УКРАЇНЦІВ 

ГОЛОВНІ АКТОРИ в лльжирськт ДРАМІ 

Ню Иорк. — Ініцілтива 6-го 
Конгресу Українців Канади 
для скликання Світового Кон-
грссу Вільних Українців, хоч 
не є нова, але добра і могла б 
принести поважну користь 
для українських спільнот у 
вільному світі та для визволь-
ної української справи, якщо 
були б знайдені і виконані всі 
необхідні передумови для ус-
піху такого конгресу. Так мо-
жна б коротко з'ясувати внс-
лід нарад представників, пе-
реважно голів багатьох кра-
йовнх українських організа-
цій в Америці, що відбулись 
з ініціятивн Українського 
Конгресового Комітету в йо-
го ж приміщеннях в неділю. 
31-го січня впродовж ` цілого 
пополудня. Наради відкрив і 
ними проводив, попередивши 
їх основним звітом про доте-
перішній розвиток і теперіш-
ній стан справи, президент 
УККА Дмитро Галичий, що 
на цих нарадах репрезенту-
вав рівночасно очолюваний 
ним Український Народний 
Союз. В нарадах взяли участь 
та висловили свою думку (в 
порядку, в якому забирали 
голос): 

Д-р Ярослав Падох (голо-
ва Крайової Пластової Стар-
шини): Все, що єднає україн-
ську спільноту є добре j ко-
рисне. Так можна б сказати і 
про плян скликання Світово-
го Конгресу Вільних Україн-
ців. Але, чи виплатиться шкі-
ра за виправу? Пласт прнв-
цнпово одобрює думку такого 
Конгресу, але своє остаточне 
відношення до нього з'ясує, 
ЯК матиме конкретні пропо-
зиціі та знатиме точні цілі, 
завдання і можливості Ковґ-

Проф. Іван` вовчуќ "(голова 
Головної Управи Організації 
Оборони Чотирьох Свобід 
України): За.чи проти Конг-
ресу? Найлегше сказати за, 
ла за ним уже криється проти. 
Комітет Українців Канади, вн-
глядало б, накидає плятфор-
иу планованому Конгресові і 
це готово його унеможливити. 
Змішано дві бази: суспільну і 
політичну. Такий початок на-
сторожус політичні угрупу-
вання. Конгрес міг би пощас-
ткти. якщо буде виключена 
політична база. Щоб дійти до 
вищої форми консолідації, 
треба пошанувати нижчу. КУК 
десять років не шанував Пая-
АмериканськоІ У к р аїнськоТ 
Конференції, яку Конгрес 
мав би практично поширити. 
Конгрес може бути добрий і 
успішний, якщо пощастить у-
згідннти суспільну базу і бу-
дуть матеріальяі засоби. 

М. Тибор (Українська На-
родна Поміч): Конгрес мас 
добрі цілі і завдання, отже є 
корисний і потрібний. 

В. Новицькнй (Українські 
Революційні Демократи): Си-
туація така, що кожний рух 
у вільному світі тепер уже в 

країні. Якщо б планованих 
Конгрес мав перетворитись у 
ще одну сварку, то ліпше, щоб 
його не було. Не уявляє собі, 
як на такому Конгресі впро-
довж одного дня можна б вза-
галі вирішити бу'дь-які спра-
вн. УКК і КУК бояться чіпля-
ти справу політичних сил на 
еміграції. Вважає, що Конгрес 
‚.не виплатиться". Сама ініці-
ятнва добра і на часі, але до 
неї ще не підготовані. Тому 
треба цій справі приділити 
більше уваги та основніше її 
обдумати і підготовити. ^ 

Адв. Михайло Пізнак (гене-
ральний секретар Пая-Амерн-
ісанської Української ІСовфе-
ренції): Такі наради, як `сьо-
годнішні, завжди були його 
мрісю. Справа Конгресу - -
його легко вирішити і склн-
кати, але не так то легко` йо-
го відбути з користю ДЛЯ 
справи. Чи підтримають 'та-
кнй Конгрес усі українські ор-
ганізаціі? Що такий Конгрес 
мас вирішити і досягнути? 
Без точної відповіді на ці за -
пити немас виглядів на ус-
піх. Крім того, ми — амери-
канські організації і треба до-
бре та уважно перевірити, чи 
наша участь у такому Кон-
гресі буде згідна із законами 
країни. Деякий досвід ПАЎК 
до такої перевірки заохочус. 
А дальше: чи всі ми готові на 
компроміс, без якого не мож-
на уявити собі успіху такого 
Конгресу. Думає, що із з'їздом 
немас чого поспішати, нато-
мість дбайливо справу з'ясу-
вати і підготовити. 

Ред. Вол. Душник (УКК): 
В дискусії, на жаль, не по-
ставлена справа правнль)іо. 
Усі ці проблеми, які досі за-

. торкнемо,: мав ще обговс^яіт 
і витщпити УКК і КУК на спі-
льних нарадах в Торонті 20-го 
лютого. Тут представники ор-
ганізацій повинні б внслови-
тнсь", чи вони є за чи піюти 
Конгресу. (Д. Галичий спро-
стовує, що Вкзекутива УКК 
саме хотіла б знати думку 
представників організацій - в 
усіх справах, зв'язаних з 
Конгресом). 

А. Ќмета (Українська Геть-
манська Організація Амери-
ки): Ініціатива в справі Кон-
гресу добра, але насамперед 
треба все ўзгідниѓй. Не було 
б сенсу скликувати Конгрес, 
якщо б він не мав на меті 
створити якийсь загально-у-
країнський Центр для допомо-
ги визвольним змаганням у-
краінського народу. В основі 
стоїть за консолідацію, без 
якої не можна Конгресу не то 
що відбути, 'а й скликати. Чи 
мн готові і здібні на консо-
лідацію? Якщо ні, то і сенс 
Конгресу відпадає. Думас, що 
на таку консолідацію ми ще 
не готові, ми не готові ще 
створити якийсь один Внз-
вольиий Центр, до якого ми 
могли б дійти взаємними ком-
промісами. Ціль Конгресу по-

більшій чи меншій мірі відо-'винна бути політична і до неї 
мий нашим землякам на У-1 (Закінчення на стор 1-іП) 

ристовують цю акцію для пінської 
своїх цілей. Вони хотіли б часть у 
встановити так звані невтра-'стичної Молоді. 

Америки брали у-
Фестивалі Комуні-

В АМЕРИЦІ 
9 Учавим 4-го року навчав-

ня в публічній школі в Розбур-
гу, Ореґоя, Дженіс Войл звер-
нулася з запитом до держав-
ного департаменту, чи може во-
на писати до дітей із того са-
мого віку ш ОССР та тям спо-
собом поглиблювати приязнь 
між двома країнами. Цяучени-
ця просила про прізвища со-
встськнх школярок. Але П кон-
гресмен Чарлз О. Портер дора-
днв їй згідно із вказівками а-
систента секретаря в державно-
му департаменті, що не варто 
писати до СОСР, бо там с цея-
зура і учні не зможуть писати 
правду. 

Џ Професор хемії в Принс-
тонському університеті д-р 
Джан Туфкевяч про м о в л я в на 
прийнятті в тому університеті і 
сказав, що нарід в СССР і сам 
прем'єр Нікіта Хрущов Із по-
дивом дивляться на америкаи-
ських вчених, як це він міг 
ствердити під час свосі подоро-
жі по ОССР в 1958 році. Д-р 
Туркевич говорить по російсь-
ки і він сказав був Хрущову, 

Џ 3 Вонгему, Тмссас, пові-
домляють, Що спікер Палати 
Репрезектантів Сем Рейбирн 
зголосився там як кандидат на 
конгресмена від тамошньої вн-
борчоі округи. Рейбнрн працюс 
як конгресмен від 1913-го року. 
що американці скорше пере-
женуть СССР у продукції ра-
кет, ніж СССР догонить Амери-
ку в продукції пшениці. 

ф 29-го січня кубніщі в Нго 
Иорку відзначутвали роковини 
народиќ кубинського иаціональ-
ного героя, визвольника Куби 
Хосе Марті і складали вінок під 
його пам'ятником в Централь-
ному Парку. Під час того при-
йшло до бійки між прихильни-
ками прем'сра Клстра І його 
протнвннками 1 до цілої спра-
вн мусіла вмішатися поліція, 

УВАН вшанувала пам'ять Гетьмана Івана 
Мазепи врочистою конференцією 

Ню Иорк. — Пам'ять геть-
мана Івана Мазепи у 250-річ-
чя його виступу до бою за во-
лю України вљанувала Укра-
с'нська Вільна ккадемія Наук 
урочистою пленарною конфе-
ренцісю, одо відбулася мину-
лої суботи, 30-го січня, в за-
повнеиій по береги залі Укра-
інського Інституту Америки. 
Конференцію відкрив вступ-
ннм словом президент Акаде-
мії, професор Колумбійського 

університету Юрій Шсвельов 
а з доповідями внстуішлі 
проф. Оскар Галецькнй з ІСо 
лумбійського і Фордгемсько 
го університетів, що говориі 
на тему: „Польща за часђ 
гетьмана Мазепи", та проф 
Олександер Оглоблнн на те 
му: „Мазепа і Москва і 
проф. Дам'ян Горняткевнч 
що доповідав на тему: „Укра-
їнське мистецтво в добу геть 
мана Мазепи".ч 

Шеф штабу французької армії генерал Поль Елі ПОЛЄТІЕ 
а минулу суботу з доручення президента Франції Шарля дѓ 
Го.гя до Лльжнру, щоб переконати тамошніх генералів, іцг 
шжннй вняв їхнього непослуху супроти де Ґоля, як голов 
к)го команданта французьких збройних сил, зруйнує дн 

оцнп.ііну в армії та спричиниться до вибуху громадянсько 
Лишѓ, що з черги буде катастрофою для Франції і для Д.іь 
жиру. Ного місія увінчалась успіхом. — Праворуч —. ll'cj 
ЛяГайлярд є одним із нроводнрів французьких екстремістів 
які від попередньої неділі здвигнули в центрі міста Альжнр.` 
барикади та виповіли „війну" центральній владі в Парижі 
.шмагаючи зміни політики центрального уряду Франції су 

проти мусульманських автохтонів. '̀ 

Ізраїль заатакував і зруйнував військову 
станицю у Сирії 

Єрусалим. — Ізраїльські ві- раїлське село Бейт Кацір, прв 
йська заатакували в понеді-, чому одна особа згинула, а 
лок 1 лютого середньо-схід- дві були ранені. Голова між-
нього часу місцевість Кірбет народної військової перемнр-
Тавафік по снрійському боці, і чої комісії полк. Карль Кар-
відкинулн відтіль снрійську j льсон фон Горн зажадав про-
залогу та поруйнували тамо-1 голошевня по обох сторонах 
шні укріплення. Сирійці ева-
куювали були вже раніше тс 
село та перетворили його у 
військову випадну базу з якої 
острілювали гарматнім і руш-
нячиим вогнем ізраїльців. Із-
раільський уряд називає на-
Ізд проти того села відплат-
ною акцією. Ізраїльсьюій ко-
мунікат твердить, що атака 
ізраїльського війська насту-
ппла після того, як сирійці 
острілювали з названої вгорі 
місцевості! важким вогнем із-

ДЕ ГОЛЬ ПЕРЕМАГАЄ 
НАД БУНТАРЯМИ 

В АЛЬЖИРІ 

в і йськового перемир'я. За 
причину конфлікту подають 
намагання сирійськях арабів 
перетворити смугу „нічийого 
краю" в прикордонній смузі 
недалеко Галилейського озе-
ра в управне поле, на що н е і н я м альжирських' екстреміс-
погоджувались Ьраільці. За 1 ^ я к и м закинув персональні 

'Твердженням з Ьраілю, а'ра-1 амбіції уаурпувати собі дер 
би збудували на довкільних Ькавну владу. д е Голь не при 
горбах форти, під охороною ЗНав їм ніякої політичної ра-

Париж. Хоч авантура 
французьких екстремістів в 
Альжирі ще остаточно не злі-
квідована, але за всіми позна-
камн — вона иаблнжується 
іо безкровного кінця з оста-
гочною поразкою екстремістів 
ѓа перемогою генерала де Го-
тя. Частини французького 
іійська в місті Альжирі. го-
ювно парашутистів, які. хоч і 
іе солідаризувалися одверто 
І екстремістами, проте ..брата-
шся" з ними н виразно вияв-
іялн свої симпатії до них. від-
сликано з міста та вислано 
іа фронт проти мусульиансь-
;их партизанів. Зате прислано 
,о міста інші війська, з фрон-
у і метрополітальної Фран 
ЦІ, а командантом в міст 
Альжирі став ген. Клебер Ту-
іюз, що мас марку вірноіч 
;е-голліста. Новоприбулі він 
:ька почали оточувати цінив' 
свартал, в якому отаборнлисі 
іа барикадами екстремісти, 
сільчастим дротом та зводити 
Зійки з цивілістами, що про-
іували продертись в сторону 
іарикад. Лідер екстреміста 
І'ср Лягайлярд буцім-то за 
іропонував військовій комаі. 
ді, що бунтар'і припинять д: 
:ьшу боротьбу під умовою 
що сформується з них окрс;: 
зійськову частину, яка пі;. 
воювати проти партизанів. У 
ряд де Голя буцім-то хоче а 
рештувати й прогнати з Ал: 
кнру трьох лідерів екстреміс-

ТІВ. і 
В минулу п'ятницю през. де 

Ґоль виголосив через рздіс 
іромову до'французького на-
роду з гострим натавруван-

яішх арабські селяни пробу-
валн заорати демаркаційну 
межу. 

Німецького старшину, советського шпигуна, 
засуджено на 5 років в'язниці 

Карльсруте. — Колишньо-, Людвіга. Всі вони становили 
го німецького морського стар-
шнну Горста Людвіга, який 
тепер мас 34 роки, засуджено 
на 5 років в'язниці полученої 
з важкими роботами за зраду, 
якої він допустився, будучи 
на совстськін шпигунській 
службі, при чому він зраджу-
вав большевнкам морсько-
військові тайни з балтійських 
портів, Шотландії і Флориди. 
Водночас на 4 роки в'язниці 
засуджено Фріца Брізенмайст-
ра, на 3 роки в'язниці 31-річ-
ного Вернера Єґера, а на пів-
торн року в'язниці друяснну 
Єґера, Ганні, що є сестрою 

шпигунську групу, яка пере-
водила шпигунську службу 
в p.p. 1956-58. Людвіг боро-
ннвсл тим, що большевики 
при мусили його до шпигуи-
ської праці шантажем, бо но-
го батька, Еміля Людвіга. фо-
тографа у Ваймарі в Східній 
Німеччині, а р ештовано за 
шпигунську службу в користь 
Заходу. Суд не взяв під ува-
гу того виправдання. Людвіг 
дістав від большевнків 2,000 
дол.. Брізенмайстер 1,500 дап.. 
а Єгер 750 дол. Всіх їх прн-
суджено на грошові кари у 
висоті „зароблених" сум та на 
понесення коштів процесу. ` 

ції, ані не висловив співчуття 
їхньому патріотично-націона-
лістичному здвигові, а нав-
паки потвердив ще раз своє 
переконання, що тільки при-
знання всьому а-іьжирському 
народові права самому внзиа-! ц.р. одноденний страйк солі 
чати свою долю може збереѓ-1 дарностн з де Голем. 

ти Альжир при Франції, чим 
це Голь натякнув, що це єдина 
можливість з'єднати собі снм-
патії альжнрських автохтонів, 
щоб вони не вибрали самос-
тійностн у повному відірваині 
від Франції. Де Ґоль заявив, 
що вій видав наказ францу-
зькій армії в Альжирі завести 
порядок. Його промову зали-
салн на стрічку й літаком пе-
ревезлн до Альжиру, де її на-
далн з альжнрської радіоста-
ції. Військовики в місті Аль-
жирі слухали її стоючн на ву-
лнцях на „струнко", але без-
посередньо після закінчення 
тієї промови керівники буита-
рів у місті Альжирі у своїх 
виступах через гучномовці рі-
зко витаврували де Голя і йо-
го заяву. Вождь альжнрських 
бунтарів П'ер Лягайлярд зал-
вив. що „прийняття того уль-
гиматуму було б образою для 
поляглнх". Військове ќоман-
дування в Альжирі видало 
мобілізаційний наказ про по-
клнкання до служби всіх ре-
зервістів із так званої націо-
нальної гвардії, яку у вели-
кому числі підтримують екс-
грсмістів. Хто не зголосився, 
гой формально став дезертн-
ром. У місті Альжнрі збіль-
_інлось наприкінці минулого 
ліжня напруження, бо всі 
давали собі справу, що ва-

Злнжуст. сл вирішна розі-ра. 
^кстрс.чістп за барикадами 
зізвали жінок, щоб вони — 
щораз змінюючись —: стояли 
протягом 24-х годин перед ба-
рикадамн, внеможлнвлюючи 
цим воякам перехід до васту-
пу. За пресовими вістками, 
настрій між людьми гл бари-
кадамя-. в- місіѓї - Альжнрі прк-
гнічений, бо вони вдають со-
бі справу, що військо не піт-
ло за ними, а залишилось 
льояльне до де Ґоля. Де ҐОЛЬ 
дістав тисячі листів з залва-
ми солідарностн від найвндат-
ніших громадян. Всі три про-
фесійні спілки у Франції за-
повілн на понеділок 1 лютого 

Цісар ЕТІОГІІІ перестерігає великі держави 
проти легковаження малих 

Аддіс Абеба. — Імператор 
Етіопіі (ЛЃисішії) Гайле Се-
ляссі звернувся з закликом 
до великих держав, щоб вони 
не нараджу мл х сь над міжна 

сусідньої колишньої італійсь-
кої колонії Сомалі, яка мас 
стати внедовзі самостійною 
державою. Гайле Селяссі за-
певвив, що хоч колись Сома-

родними проб, .мами потай- лі належала до Етіопії, проте 

У Ню Йорќу відкрито виставку творів 
С. Литвиненка Л. Морозової і 

Ню Иорк. — В неділю 31-го 
січня воолудне відкрито в до-
лішній залі Літературно-мис-
тецького Ќлюбу в Ню Иорку 
при 149 ч. 2-ої Евеню, ви-
ставки малярських творів Лю-
дмили Морозової та скульп-

Польський уряд готовий заплатити 
відшкодовання за сконфісковане майно 
Вашингтон. — Уряд ЗДА І що поліпшуються відносини 

зирішнв продати Польщі до-)М'^ Вашингтоном і Варша-
;атково зерна за 40 мільйонів':1"110 Х о 4 найновіші вістки го-

, ; ворять про те, що Польща долярів, це значить, що в і д ^ ^ . тШш н у т п р и е д . 
червня минулого року Поль-1 нуватнся до Москви, то дер-
ща дістала б за золотову ва- и;ав. департамент думас. що 
поту харчів на суму 101,800,- j варта підтримувати уряд Ґо-
000 доларів. Одночасно пові-(мулќи, який хотів би втрима-
іомллють, що Варшава ѓото- ти хоч тінь самостіЛности у 
за є заплатити громадянам 1 відношенні до СССР. Поляки 
ЗДА відшкоду вання в сумі 40 і думають, що державний де-
лільйонів долярів за сконфіс-! партамент прихильніше ста-
соване після другої світової j витиметься до Польщі, коли 
іійни манно. Справа прода- j вона заплатить відшкодован-
ку харчів і відшкодовання не і ня за ті мястки й майно, які 
; залежна одна від одної, але (були сконфісковані громадя-
х^идві вони свідчать про те,'нам ЗДА. 

кн, а тримали в курсі справ 
своїх нарад всі малі держави 
світу. Галле Селяссі признав 
одверто, що серед малих дер-
жав панує острах, що велико-
держави можуть ладнати 
справи ши(юкого світу на 
власну руку. Свої завваги 
ГаЙле Селяссі зробив в роз-
чові з представником „Н. И. 
Гвнмсу". що його пршїняв в 
.-вому палаці в минулу п'ят-
инаю. Ннйшнрше етіопськніі 
імператор займався справою' нонів долярів. 

тепер Етіопія не стоятиме на 
дорозі до самостійности тієї 
країни і підтримає її внесен-
ня на допущення до Об'сдна-
них НаціЃї. Гайле Селяссі за-
певннв теж, що отримування 
допомоги від Москви, Чехо-
словаччинн і Югославії ні 
трохи не вплинуло на зміну 
приязного становища Етіопії 
супроти Заходу, зокрема су-
протн ЗДА, від яких Етіопія 
дістала разом понад 100 міль-

Мао Тсе-тунг хоче зректися влади 
Токіо. — Японські газети ців в комуно-китайській пре-

гвердять. що „китайський Ле- сі майже не пишеться про 
Мао Тсе-тунга, найпершу о-

тур Сергія Литвиненка. Вис-
яка розігнала аакукурічешпс ^ R Морозової охоплює 
демонстрантів, які себе порани- "т"`% `11; ^"К"-^"" 
ли. 12 осіб заарештовано. Про- 70 образів, в тому 42 красви-
тявники Кастра кричали „Ко- ДИ, 17 квітів і 11 портретів, 
муністи! Безбожні негідяякк"! Проф. Сергій Литвиненко вн-
а прихильники вигукували: — ставив 10 скульптур, між ни-
„Вбнвникн! Душогуби": 

— Соборности і І. Мазеіга. 
За каталогом виставки па 
ні Л. Морозова прнсвялі.іа її 
проф. Наталії Д. Полонській-
Моргун, а Сергій Литвиненко 
— своїй дружині. Формально 

відкриття виставки доконав 
Святослав Ѓординський ко-
ротким вступним словом. Пані 
з ЛМКлюбу ўладили в малій 
залі поруч скромне приннят-
тя. На відкритті була повна 
Заля відвідувачів, любителів 

ми два проекти пам'ятників'образотворчого мистецтва. 

Филаделфійський „Тризуб" переміг 
„Тирольців" у відношенні 4:0 

Филаделфія. — У змаган-
нях за національну чашу 3-
ДА, що відбулися тут в иеді-
лю дня 31-го січня ц. р. між 
українським „Тризубом" і 
спорѓовим клюбом „Тіролер", 
„Тризуб" здобув велику пере-
могу з відношенням 4 до 0. 
Змагання, що відбулися цього 
ж дня в Ню Иорку між УСК, 
Ню" Иорк, і Колпінґ закіячи-
лися вислідом 1:1. Перемо-
гою 3:1 над Мадярським 
Спортовнм РСлюбом в 

Бронсвік Січ, Елнзабет, роз-
правнлася із ще одним своїм 
суперником на перше місце в 
Лізі стейту Ню Джерзі. Під 
теперішню пору п'ять кан-
дидатів на перше місце в най-
вищій клясі цього стейту 

нш , Об-річний Мао Тсе-тунґ 
хоче зректись всіх офіційних 
становищ в комуно-кнтайсь-
кій партії і державі та зайня-
гися виключно науковою пра-
цею. при чимў він ніби спе-
ціяліст китайської філології й 
яінгВІСТИКИ. В квітні мин. ро-
ty Мао Тсе-тунг зрікся презн-
іентури в комуністичному Кн-
таї та :іалншнвся лише пер-
шнм секретарем комуно-ки-
гайськоі партії. Японські ко-
лентаторн звеп)таюті, увагу, 

собу в тамошній революції, та 
що в останньому часі щораз 
численніші замітки говорять 
тільки про його наукові пра-
ці та про успіх його реформи 
китайської абетки і т. д. Під-
креслювання „вченосте" Мао 
Тсе-тунга мас підготовити 
грунт для його відходу з ак-
тнвного політичного життя, 
при чому він мав би залишн-
тись чимсь у роді почесного 
дорадника комуно-кнтайської 

цо протягом останніх міся- керівної кліки в майбутньому. 

У СВІТІ 
ф Гаиоім-рська поліція впала вкрадених рукописів обрахову-

на слід великої злодіпі ько-об- ; ють на 5 мільЛоігів долярів. 
манннцької афери, яка трнвас: j # На суді в Карльсругр, на 
вже кругло 10 років тн грозить І процесі совітського шпигуна, 

І скан;џіЛом різним американсь- { кол. морського ляятенанта Рор-
Січ займає друге місце в та- ким купцям дорогоцінних цр-1 ста Людвіга, військові фахів. 
Л л̂і А-кляои тільки TOMV ПІП хівиих мат.-ріялін 3 різних ні- ці ствердили, що на основі зві-
оелі А-кляси тільки тому, що м е ц ь к н х МуЗИЧНИХ книгозбірень домлень і тайнмх документів, 
на протязі останніх о теж- т а Му„.,,, викрадано оригінали що їх Людвіг продавав больше-
нів вона не брала участи в композиція в^славнішнх німе- викам, большевики могли дуже 
ліґових змаганнях і її про- цькнх композиторів'1 Ьс листи 1 добре пізнати цілу вшпкільну 
тнвннк Джерзі Ситі Парк о- т а пролавшю американським І систі.му на базах НАТО. особ-

колекцюні( т їм та м. ш. і Кой- ливо в Шотляндії І в Америці, 
пинився на першому місці за- ‚-ресотип Вібліотеці у Вашннг- як також докладно знати про 

Ню вдякн більшій кількості гор. тоні. Вартість отаких тисячів' виряд на тих базах. 
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БУНТ В АЛЬЖИРІ 
Париж. Якщо можна і̀ о-

юрвтя про прикрі несподі-
чшкі! у }хнѓѓі Франції, то но голови держави перед — 
ільжнрський бунт справді 
був несподіванкою. Після де^ 
члярації з - 16-го вересня м. 
року про самовизначення аль-
жнрців. ген. де Голь „замо-
рознв" всю справу, і в тако-
іѓў пекучому питанні, як аль-
жирське, треба було споді-
аатнсл скорше потягнеш, в 
іншу сторону: в напрямку 
поступок повстанцям. Ало?і 

генерал звірявся із своїми 
критичними думками стосов-

японцем... 
Де Голь вирішив навести 

порядок, знаючи, що це бу-
де проба сил між ним і 
ќранніми правими Альжнру. 
які вважають Массю снмво-
лом тіі:ї частини армії, що 
прихильно ставиться до ра 
Шкальної розв'язки всісї про-
блсмн. тобто розв'язки шдя 

Дурійка миру 
..Мнр і доброоут" — це гасло Роспубл'-

канської партії, яке зробило л'і доОрі по-
слугн у виборах 1953-го року і наш хас 
служити за ирапор також у цьсгор4чьих 
виборах. Нема сумніву, ідо воно атракційне 
для широких верств народу, зокрема для 
жінок, робітництва, студіюючої молоді та 
різних ліберальних ќаѓ,, які. зрештою, HJ 
Поділяють консерзатизму Республіксінськ.л 
партії в соціяльно - економічній ПОЛІТИЦІ. 
Республіканська ад-ііпіст)аціл бсзумо-но 
мас за собою тон промовистий аргумент. 
І.}о від початку 1958-го року і до ваших 
днів Америка не пстрсбупала вес`ти нлк л 
иозої війни, а' війну в Коре; притінила. 
}нинішня американська держаќна верхівка 
мас рацію, коли стараєтеся вииі.т.і ^ ру: 
большеішцькій пропаганді мирове гасло, я.: 
ніби то СОЗСГСЬІСЦП монополь. Внаслідок 
енергійної контракції амерккалськкх чки-
і.иків. ѓокремі останньої подорож, презн-
дснта Айзснгавера по еліту, трудно вже 
поскозськмм демагогам горлати п ю „амо-
рвканськнх паліїв війни" — з таким успі-
хом, як це робили ще кілька років тому. 

Але водночас гасло „мѓір і добробут" 
дуже небезпечне, якщо, задивившися в иьо-
г г недобачатн правди, що ані мнр, ані д-)-
бробут не можуть бути самоціллю, не мо-
}.;уть стати „ультіма радіо', яку слід здо-

БАРСЕЛОНСЬКА ТЕМПОРАДА 

і розпочала бунт з братовбцв-
ством та кровопролиттям. 

Розуміється, що всі гово-
рять про генерала Массю. А-
ле генерал Массю мас до бун-
ту такс саме відношення, як 
смерть кронпринца Фердинан-
пя до вибуху першої світової 
війни: цс був тільки прс-
текст. Не зважаючи на замо-і 
рожсння справи ген. де Го-
лем. альжирські колоніялісти 
хочуть відкликання його по-
ставн щодо самовизначення. 
Це виразно заявив Ортіз — 
перша особа бунту. Він взага-
лі наговорив дуже багато, 
включно з вимогою уступлен-
вя де Гол я. але ні слова не 
сказав про тс. як собі уяв-
ляс майбутнє. 

І в цьому суть справи. Це 
не повстання, цс бунт псвно-
го числа авантурників, які 
втратили нервп. А нерви втра-
тити в Альжирі можна легко. 
Вже п'ять років триває піііна, 
яка офіційно називається по-
ліційною акцією. Тим часом 
пів мільйона війська треба го-
іувати й вивіновувати. Це ля-
гас тягарем на всіх. Але для 
мешканців Альжнру до всьо-
го того долучуються ще не-
безлекн атентяту, засідки, по-
стрілу в спину. Всі хочуть, 
щоб все це скінчилося. Але 
покищо тільки накопичують 
ненависть. 

Для мешканців Альжнру 
вся справа виглядає інакше, 
як для стороннього глядача; 
Вчорашні пани ситуації ев-
ропейські мешканці Альжи-
ру, все ще вважають арабсь 

Еспанію, в деякому відно-
шенні, можна порівняти з 
Північною Америкою. От хоч 
би в музично - театральному 
житті. І в Америці немас ні 
одного державного театру, і в 
Еспанії те саме. І в Ню Пор-
ЧУ стоїть прославдена на 
ввесь світ „Метрополітен-Опе-
ра", і в Барсельоні, найбагат-
шому і найрзтсливішому ес-
панському місті, вже близько 
чотири століття стоїть най 
більший в Ввропі опсровніі 
театр „Гран Театро дель. Лі 
ссо". І в июйоркській „Метро-
опері" і в `барсельонському 
‚Дісею" виступали й висту-
пають нанвнзначніші співаки, 
диригенти, режисери й мист-
ці світу. Виступав там і Ка-
рузо, і ШаляпіД і Єріца, і 
Де Люка, і Батестіні, і всі сві-
точі му'зичного та вокального 
мистецтва. Не маю докумен-
тальнях даних про те, що ви-
ступали там Соломея Кру-
шельницька, Мснц'шськнн 

ГиЛОСИ ЧИТАЧІВ 

ПРО ПРИЧИНИ ПБРЕСР-
ЛКННЯ ЗАКЕРЗОІШЯ 

У статті з 15-го .січня п. з 
„Українське життя в сучасній 

собі справу, що колонія не 
може диктувати метрополії. 
Адже в Альжирі тільки один 
мільйон французів проти де-
в'яти мільйонів арабів. Без! 
метрополії той мільйон не 
тасть собі ради, коли з ме-
тропо.іісю не може дати досі 
ради з повстанням. 

`Але не так думають полі-
тичні апантурннки. Вони ду-

І мають, що ситуація така са-
ма, як була 13-го травня 1958 Мишўѓа, але треба думати. 
року, коли армія була за що виступали. Та як бн во-
цміну снстсмн, а цивільна Яо не було, хочу зафіксувати 
І$кла вагалася, не маючи для Історії, що протилежно до 
ѓочних інструкцій з Парижу, американської Метро - ОперЌ 

співаків світу він має те саме 
значення що й нюйоркська 
Метро . Опера. Театр існує н 
просперус на таких самих за-
садах і прадципах. що її ню- Польщі", яка подала нам 
йоркський. Його веде й eKc-j3MicT доповіді Євгена С ^ ^ ' 
пдуатус так зване Т-во При-. т на засіданні .Комісії 
хнльників Музично - Театра-
льного Мистецтва, що склада-
стьсл переважно з найбагат-
щих кругів населення Бар-
сельонн і цілрї Катальонії. 
Директором театру є анґажо-'"цйх по переселенні 
BaHa -̂BOM особа — абсолют- примусово виселили .весною 
ний пан і диктатор театру M ^ J ^ J ^ ^ S S ^ 
протязі свого мандату. теренн W J y f l A ^ 

Театр мас велику оркестру, ^ и і твердження часто роди-

АН, я прочитав уступ, з амі-
стом якого не мсоќу погодитн-
ся- Автор подас,' як ‚врвчяду, 
чому поляки знаЧиу частийў 

- українців,що лнОДилися намі-
'! сцях ііо переселенні ДО CCUP, 

бусіься у стадагях в мрскво-
фідьському тижневику „Кар-
патсіса Русь", органі Лемко-
Союзу в Иовкерсі. мовляв, 
що лемки були б і досі спо-
кійно сиділи в окйх „хнжах , 
янбн ис бої УДА з поляками 
на Лемківщииі. , 

Тепер армія не йде на аваиту-
ру, цивільна влада рішила 
зтрнмати порядок. Де Голь 
мас моральне право і навіть 
юов"я.іок перед мільйонами, 
ікі голосували за нього — 
показати силу державного ле-
'ального порядку. 

Доки цей допис буде вмі-' 
денні і на сторінках „GBOOO-
Іи", повстання можливо скін-
івться. Але справа ще не 
'кінчилася. Треба прнпуска-
,̀ н, що ген. де Голь виќори-
яас цю нагоду, щоб встано-
шти тривкий лад. 

Хто бо робить повстання? 
і Ортіз, і Марѓель і інші йо-
`о провідникн`, це ЛЮДИ, які 
іули заарештовані в 1957 
)оці під закидом участи в 
ітенгаті ва ген. Саляна. То 
іула провокація, щоб внклн 
іатн заворушення, які мог-
ін б принести зміну режиму. 
В тій справі було замішано 
Загато особистостей з метро-

на європейській сцені -внсту 
пали вже з успіхом українсь-
кі артисти: Мирослав Скала-
Старицький (тенор) кіька-
кратно. Іра Малайюк в 1933, 
Василь Тнсяк у 1948 р. і на-
решті Євгенія Зарнцька цього 
року з М.,С. Старицьким. 

С цс театр, який сягас сво-
сю Історією другої половишѓ 
17-го століття. На протязі то-
го часу горів він аж тричі, 
але щоразу його відновлюва-
но, відбудовано Й удосконале-
:ю. В кар'єрі найвидатніших 

хор, балет і кількасот людей 
технічного персоналу. Заля 
мас 3,600 місць Цінн кант#ів, 
беручи під увагу рівень жнт-
тя̂  Еспанії, дуже високі: від 
вО`оезетш до 1,300 і 1.500 — 
(1ІЙ пезетів дорівнюють прнС -̀
лнзно 1.60 доляра). Иеі)есіч-
на місячна заробітна платня в дійсності причина пере-
робітника в Еспанії виносить сслсння наших-людей в і й ' 
Г - 5 тисяч пезет. Отже, H ^ g f t M B P РжЛ 
атІ)альиі вистави доступи, ті- Jjjpoow 2 5 і в а л н с я . WW-

ших людей, розсіяних .мали-
ми групами по 'чи с̀то цольеь-
кнх теренах, можна буде без 
великого трудў оасимілювати. 
До того ж полякам потріо-
ннй був людський елемент 
для заселейвя цодцщЩ. ні-
мецьких земель Пруси' і Ло-
моря (цей ОСТВНШИ МОТИВ по-

Тойнбі — спира'сться на фак-
ті. що хоч москалі нещадно 
шигииіують поневолені наро-
дн, вони ніколи не були ра-
снетвми. Ванька. „свой па-
рень" з кожним, не завага-
сться сісти з будь-кнм за о-
дин стіл. 

Ген. Массю не с расистом 
в повному значенні цього сло-
ва. Його дружина очолила 
була рух братання арабсь-
ких і французьких жінок. А-
ле ні він, ні його дрз`жина 
не уявляють собі самостійно-
сти Альжнру. а тільки допу-
скають такі чи інші реформи 
в користь альжирок. які все 
ж „мусять" залишатися в ос-
новному служницями. Сло-
вом, ген. Массю не допускає 
можливості!, що в рівній грі 
'`нл може дійти до поділу 
влади з арабами. 

Гнаний невідомо яким ба-
жанням. він гнсловився про-
тч політики ген. де Голя. яка 
покищо залишається тільки 
на папері. Ясно, що це скан-
дал, коли генерал в активній 
службі виступає проти голо-
вн держави. А вогню до олн-
вн підлив ще факт, що доз-
волив він собі це сказати як-
раз німецькому журналістові. 
lie так, якби аморикянський 

тлфники беруть участь, бо іде 
нагода для них виявити себе, 
нагода щось осягнути. Але 
після закінчення активного 
періоду революції їх завжди 
усувають таким чи іншим 
способом. Мала своїх аван-
турників і революція 13-го 
травня, але їх не усунено. 
Треба припускати, що ген. де 
Голь тепер не пропустить иа-
годи. Він матиме підтримку 
більшостн. Преса вже тепер 
виразно підкреслює минуле 
провідників бунту. 

Бунт буде швидко злікві-
дований. Але організації 
крайніх правих, які знялн ко-
лотнечу, спираються на тися-
чах фармерів - колоністів, які 
єдину розв'язку вбачають в 
тактиці „сильної руки". Во-
ни спираються на поважну 
частийў європейців, які не 
хочуть ріпностн з арабами. Д 
ті люди мають тільки легку 
зброю. 

Авантурннкн с і в рядах у-
рядової партії, що має біль' 
шість в парламенті. Ось три`' 
надцять послів і сенаторів з 
альжнрської території підпн-
сали листа до де Голя з за-
кликом не стріляти на фран-
цўзів, які „хочз"гь бути і вмер-

ти французами". Ця фраза 
не мас сенсу, але в політнч-
них пристрастях здоровий 
глузд часто сходить иа зад-
ні йплян. 

Третьою постаттю бунту с 
Лсгаяр — також посол до 
парламенту, людина, яка в 
рядах парляментарної біль-
шости мас багато прихильни-
чів. Його й інших послів — 
важко буде покарати, не вн-
клнкявшя замішання - серед 
парляментарної більшості!, на 
якій спирається де Голь. 

Не̂  покарати всіх? Це — 
не було'.fr-в стилі де -Гряя; Л 
знаємо ж, що випадання з 
стилю найбільша помилка, я-
ку може вчнвити провідник. 
Тоді він втрачає все, весь крс-
днт прихильників і рсспект 
противників. 

Отже, справа не буде лег-
ка. Але вона не мас май-
бутнього, бо між бунтівника-
мв нема ніяких поважних о-
собнстостей, що мали б опер-
тя в метрополії. Різні політн-
ки , співвідповідальні за бунт 
так. аќ у Великій Французь-
кої Революції був, скажімо, 
Вольтер чи Дідро. не підуть 
на барикади проти лсґально-
РО уряду, коли ніяких пер-
спсктив не бачать. Скинення 
де Голя шляхом бунту, рівно-
значне з приходом комуністів 
до влади. А це сьогодні у 
Франції неможливе. 

Цс було б хіба можливе, 
якби де Голь раптом помер. 
Тоді прийшли б до влади во4 

нн — праві авантурннкн, і їх 
тоді взяли б під свою керму 
комуністи. Бо, як казав сам 
де Голь — Франції загрожу-
ють конвульсії шовінізму. А 
комуністи найкраще потрап-
лять грати на шовінізмі і ви-
грати його для себе. 

О. Д-вич 

гах. а мужчини в смокінгах 
у найгіршому разі в темних 
-.ечеровнх убраннях. 

Атмосфера в залі сальоно-і 
т . Так і видно, що люди 
іриходять до театру перед-, 

усім для того, щоб показати 
себе і зустріти знайомих. Пу-
бліка не являється точно, і 
майже кожна перша дія — це 
безнастанне ходжения по за-
лі, блимання лампќами та за-
пальннчками. розмови і про-
тести. Зовсім заспокоюєтьсг; 
публіка десь біля півночі, на 
третю - четверту дію. Але ні-
хто не скаржиться на такі 
звичаї, бо еспанці, навіть оті 
елегантні, народ живий і га-
ласлнвнй. Правда, переходи 
поміж фотелями і рядамц та-
кі широкі, що ніхто не му-
снть ПІДНОСИТИСЯ з місця, щоб 
пропустити запізненого сусі-
да. До трго, як я вже ска-
jba, публіка складається пе-
реважио з абонованих слуха-
чів, отже кожний напам'ять 
знає своє місце. 

Театр мас партер і 6 ба^ 
льконів. Заля дуже велика, з 
доброю акустикою, і наїімен-
прай шепіт чути в найдальшо^ 
му закутку. Оркестра склада-
сться з понад 80 музикантів. 
Ѓрас дещо заголосно, але цс 
вже вина диригентів, які май-
же всі без виїмку роблять з 
опер пописові симфонічні тво-
ри, а не театральні вистави, 
в яких оркестра мас бути 
тільки складовим, допоміж-
ннм засобом виразу. В модер-
ннх операх, оркестра щораз 
більше перебирає иа себе 
зміст і акцію, що іі веде до 
чаннќу властивої великої о-
перн. 

В барсельонському „Лісео" 
не грають покищо модерних 
оперних творів, але днригсн-
тн, що, наприклад, у Парижі 
диригують Бартоковою „Си-
ньою бородою", не так легко 
пристосовуються до супровід-
ного Россіні, експресивного й 
мальовничого Муссоргського 
або пастелевого Моцарта у 
„Виведенні з Ct-^аю". Вони 
молотять щосили руками, а 

(Закшчєянл па crop. 3-ій) 

ЩОСЬ. UI'ATE, ТИ , -, 

Щось, рратс, ти` 
про рушничок завів. 

Не життєва, сказать 
одвсрто, тема. 

От як би вже роман, 
або поєна. 

Ушкварив би вже 
епохальний спів. 

Ото б було! 
Ну, иіо ж би. 

- всяк було . . . 
Отій: ноно у півні. 

зацвіло. 
Як склалося. 

В осінні темні НОЧІ 
Той рушничок попав 

'мені на очі 
І`' червоно - чорнім 

кольорі ДВІ fill їм 
Землі й пожару 

туги й перемоги, 
Багрець зорі 

і чорнота дороге. 
НочсД війки, що 

вишита на кім. 
Пого мені - . 

подарувала мати, 
Щоб я не смів 

ту лсмліо забувати. 
Де їв хліб - сіль 

і знав солоний Літ, 
1 раДОЩІ малі -

у отчім 'домі. 
1 перші смутќи 

сершчГ.вевІДОМі 
її баггх`цем зорі 

біля ввріт. 
І л Аиі̀ о. мов долю, 

простелив^ 
Мов кжостн далекої 

відлунок, 
Toft наПдорожчйй 

матері дарунок 
Нл молодив, грядущих 

дќів налив, 
І ще скажу, -ѓдо-слів 

мені не жаль. 
Як ним утруся — 

краще "бачу даль. 

т 
А. МАЛИШКО 

Л! 
Любомир Винар 

СТОРІНКИ ІНТИМНОГО життя 
ІВАНА МАЗЕПИ 

(Листування Гетьмана з Мотрею Кочубсгївною) 

1'2) 

про його бібліофі ьство — 
поруч з бзмльявтами він пере-
дас Мотрі книжку. Взагалі 
листи Мазепи займають в іс-

любовю прежнію ќу мні". В 
цьому же самому листі згадус 

ки деяких істориків про „скап 
дал". як також про те. що 
Мазепа хотів з Мотрею жсни-
тися в 1704 - 1705-их роках 

звірювалася слузі Мслашці 
мовляв: „не стережися сї ні 
в чем, бо єсть вірная В М. і 
мені во всім". 

З інших листів виходить, 
що Мотря зазнала багато ли-
ха від своїх батьків, зокре-
ма матері. Про де свідчить 
восьмий лист Мазепи, в яко-
му він пише: І.Тяжко зафра-
совалемся. почувши, же тая 
катувка'1) не перестає В. М. 
мучити, яко і вчора тоє учи-
ннла . . . То моя біда, що з В.' 
М. слушного не маю часу о 
всім переговорити. Больш од 
жалю не можу писати; тіль-
ки тоє якожколвск стансть-
ся, я поки жив буду, тебе сер-
дечне любити і зичити всего 
добра не перестану". 

' На увалі мас матір Моѓрі. 

вого карає, а я (тобто Мот-
р'я). хочь любишь, хочь не 
любиціь мене, до смертн тебе 
подлуг слова свого, любити і 
сердечне кохати не переста-
ну на злость моїм ворогам". 
Проте, вже в наступному ли-
ст}. Мотря знов же цілим сср-
цем своїм прихилилася до Ма. 
зепя. В останньому 12-му ли-
сті Мазепа писав: „Моя сср-
дечие коханая Мотренько! 
Поклін мой оддаю Џ. М.. мос 
серденько, а при поклоні по-
снлаю В. М. гостинця — кнн-
ж-^гку і обручнк діямснтовій, 
прошу тос завдячнс приняти, 
а мене в любві своїй ноод-
мінно ковати, нім — дасть 
Бог — з лішпим привітаю". 

Вже Пеленськнй удатно 
відмітив, що для характери- , є ю ц^^ р д ‚р, 
стики Мазепи варто згадатя ст. 2І. 

місце7). В нняС удало підкре-
слив він своєрідну віршову 
ритміку, внутрішню тоніку — 
кожний лист можна за сто-; 
памн представити в формі 
віршевій, наприклад: 

..Спомин тільки иа свої слова, 
спомин на свою прнслгу, 
спомни на свої рученьки, 
которіі мені не посднокрот 

давала, 
же мене — хочь будешь за 

мною, 
хоч не будешь, 

до смертн любити обіцяла." 
Проте, це все ВІДНОСИТЬСЯ 

до естетики і форми віршо-
вого мистецтва, якого непо-
ганим майстром був петьман. 
Тому слушно підхоплює ден 
дослідник, що, поруч Мазепи 
гетьмана, політика і страте-
га, великого мецената укра-
їнської культури, встає ще 
Мазепа - поет, І то навіть та-
лановитнй поет, в його твори 
й до сьогодні не втратили 

своїх „жнттьовох рум'янців".!— Кочубен рішив помститися 
Ці листи висвітлюють Ма-Іна гетьманові за' `славу своєї 

зелу, як людину з найніжні-'дочки й через шслаацгв яо-
ніс до Москви ‚про протвмо-
сковські наміри Мазепи"'). ' 

Характер любовв Мазепи 1 
Мотрі був неповторний у іх-
ньому житті ‚а.-адс- „любовні 
взаємини" зовсім коректні — 
і тому Василь Кочубен мусів 
мотивувати сво'ю `зраду щеін-
шими моментами полѓтичяого 
характеру, яќ, ' наприклад, 
знсвірсння у від}рйанні Укра-
їнн від МОСКВИ І перемогу Ма-
зеші, або навіть` ложада геть-
Чанської булави. 

В кінці ми хотілід б заміти-
тн. що прив'язаність молодої 
Мотрі до старого гетьмана 
вказус на його душевну краг 
су. якою вмів .вЧк .беззасте-
режно з'єднувати-собі людей. 
Без уваги иа своєрідну трагі-
КУ дружби гетьмана з Мот-
рею — нам здається, що ця 
обопільна любо% становила в 
інтимному житѓь гетьмана од-
ну з нанкоштовЛіших ечо-
рІНОК. -Т'Ѓ 

шнии почуваннями, а зара 
аом подивугідною характер-
ністю. Він не використовує 
нагоди, в якій може зовсім 
зблизитися до Мотрі, а відсн-
лає її додому. Листи вказу-
ють також на прямолінійність 
гетьмана — не зважаючи на 
кранньо несприятливі обста-
внни, він прлрікас вічну лрн-
язнь і вічну любов Мотрі — 
любов у найшляхетнішнх її 
виявах. Серафічннй характер 
цісї обопільної любовн вказус 
на високі прикмети гетьман-
ського характеру, на його мо-
же навіть перенасичений ду-
шевннй ліризм. Інакше ці 
справи розуміли пізніші істо-
рики, що в цих зносинах дс-
шукувалнсь скандалісти ки. І 
напевно донос Кочубея не 
був наслідком самої лише 
.помсти батька за доньку, або. 
як необережно пише історик 
Андрусяк, „Мазепа, що в сво-
му житті любив не одиноку 
Мотрю, забув цілком про свої 
любовні взаємини з нею і в 
прнявності Кочубея й Скоро-
падського пив за здоров'я 
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інструментнстн ќГоніннЃі хоче 
дати себе чута. Мало с сьо 
годні справжніх театральних 
днрнгентів, себто таких, які 
люблять театр і спів, а не 
тільки оркестру. Д е -переваж-
д о сн+іфоністи, длл яких те-
атр с.тічьд)сн засобом існуван-
мя, а н е справою мистецтва. 
Т а к е принаймні я ‚маю вра-
Ж^ння, виступаючу цже рока-
ми д а чужих оцедовнх сце-
нах найбільших театрів За-
хідвьої Європи. 

В Барсельоні були` там цьо-
го року італійці аж' а сімома 
операми (Тоска, Модоя Лсс 
ко, Богема, О р а н о деѓ Берже-! 
рак, Сімон Бокансґра, Віль-
гельм Тель, Ля Сомнамбули. 
Лючія ді Лямермур) , німці н 
австрійці теж з сімома (Ля 
Дольорес . Фіделіо. Виведення 
з Сераю, Гантель у н д Ѓ р е г е л ь , 
Льогенґрів, Трістан і Ізоль-
да. Присмерк Богів') та сло-
в'янсько - міжнародна збнра-
внна з .‚Борисом Годуновим" 
Муссорґського. 

Принцип ангажування на 
гостинні виступи співаків у 
театрі „Лісео" такий.,' імпре-
саріо, режисери й диригенти 
пропонують дирекції театру 
іѓ. лі групи або поодиноких 
співаків . артистів, на відпою 
гідні ролі - партії 'в тих опе-
рах. що їх намітили ^истави-
тн дирекція. Дирекція театру, 
доволі добре поінформована 
про кожного виконавця, ан-
ґ а ж у с або не приймав на ви-! 
ступи даного співака чн спі-
вачху. По підписанні контраќ-
ту, співаки заїжджаються у 
призначеному часі` в' театрі і 
після першої пробні якщо да-
ний співак чи співачка не по-
добасться дирекції ‚або публі-
ці, прЬашце здіймають з афі-
ша, контракт ррза'дозують. Та-
кі випадки були цього року, 
і то навіть з д у ж е відомими 
співакам^- Н а й ч а с т і щнми 
жертвами такої дезапробати 
бувають тенори, бо на.тенорів 
барсельонська публіка мас 
спеціального „зуба-'V Це, мо-
жливо, тому, що Еспанія, а 
радше Катальокія, видала Де-
кілька світової слави тенорів, 
які прославили її' на ввесь 
світ. А що після смерти ос-
таннього „есланського Кару-
за" (до речі, його таки ро-
весннка й конкурента) Мі-
гуелі Ф л е ш , Еспанія` не бли-
стить тенорами, еспанці хо-
чуть доказати всьому, світові, 
ідо поки Еспанія не мас свого 
великого представника, на сві-
тових сценах, доти-ніякий тс-
нор не пройде у н и х з приз-
ианням. Кажуть, щ о Д е л ь 
Монака висвистали ' кілька 
років тому в Барсельоні, що 
Д і Стефада малощо не звя-
лн з афіш по першій'виставі. 
Філіпескі пройшов цього ро-
ку без особливого признання 
в такій неймовірно трудній 
опері як „Вільгель Тель" Рос-
сіні, а Таліявіні взагалі без 

БАРСЕЛЬОНСЬКА ТЕМПОРАДА 
(Закінчення зі crop. 2-ођ 

Пам'яті Митрсфррного Протоерея 
о. Михайла Козарійчука 

. Qiu^fybWj tft, ЛАГІА 

Євгенія Зарицька і Міро Скала-Старнцькнїі — в опері Му-
горѓського „Борне Ґодунов" в ролях Марини і Ді.мітріл. 

заміту. З жінками під цим ог- виступи у Фавсті і Ромео в 
ладом далеко легше. Вони j французьких виставах і пору-

чила посередництво в анґа-
жуванні всіх учасників (спі-

абн тільки були гарні і добре 
виглядали на сцені. ї х голо-
самн публіка цікавиться мен-
шс. Еспанки тільки в ревіях 
мають свос ім'я як співачки. 

І знов невмолима смерть 
забрала одного з членів на-
шої Буковинської Громади. 8. 
січня 1960 року несподівано 
упокоївся в Бозі в м. Шнкаґо 
наш земляк митрофорний про-
тосрей о. Михайло Козарій-
чук на 72-ім році трудолюбн-
вого життя. 

Покійний Михайло Козарій-
чук народився 28-го жовтня 
1888 року в селі Звинячка, 
повіт Заставна, на Буковині. 
В 1908 році закінчив гімиа-
зійиі студії в Чернівцях і всту-
пнв на Православний Бого-
словський Факультет у Чсрно-
вецькім університеті, який за-
кінчив 1912 року. В тім роц і 
він одружився і в листопаді 
1912 року був висвячений на 
священика. По висвяченні він 
почав душпастнрську працю 
в парафіях на Буковині, а ко-
лн в 1914 році вибухнула сві-
това війна, пішов нд війну як 
військовий капелян, щоб по` 
давати духовну опіку правос-
ладним воякам в австрійській 
армії. Н а цім важкім і відпові-
дальнім пості перебув 4 роки, 
д о кінця світової війни. 

По війні працював як д у ш -
пастнр по парафіях на Буко-
вині аж до часў, коли в 1940 
році червона армія зайняла 

ми, за свосю рідною прскрас-
ною Буковиною і все жив в 
надії, щ о Господь Бог щ е до-
цоможе йому вернутися на 
Зелену Буковину, вільну від 
окупантів. Та не довелось. 
Тяжка "верцева недуга підрн-

їого і смерть. Џйлџ його здоров'я і 8-го січ-
Бл. п. протосрей М и х а й л о . н я ц. р. Покійний перейшов 

Престолом Божим, і так пе-

^
ед св. Престолом знайшла 
ог 

ПРЕСОВИЙ ФОНД „СВОБОДІЃ І П ВИДАНЬ 
На цьому місці друкуwto імена тих ВШ. Громадян, щр $а^слалн 
(пою добровільну д о п л а т у до передплати та свою пожертву 
цд фонд „Сьођоди" та її видань: ши-лимошшго „УКРД}ИГЬКОГР 
Гижиеввка" і дитячого журналу ‚.L; є с є л к а", і потверджусмо 

з подякою висоту одержаної суми. 
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Козарійчук ціле свос життя 
віддав на добро своєї Правос-
лааної Церкви і свого Укра-
їнського Народу, а на чужн-
ні цілий час носив в собі ве-
лнку тугу за Рідними Земля-

у вічність, залишаючи в тяж-
кому смутку д р у ж и н у і донь-
ку в Шнкаґо та ближчу і 
дальшу родину на Буковині. 

Нехай американська земля 
буде Пому легка! І. Ц. 

22-го січня в Омага, Небраска 
Заходом с к о о р д и н о в а н о г о 

комітету української кат. па-
рохіі, парохіяльної ш к о л и , 
Відділу УНСоюзу „Карпати" 
і Тов. СУК Провидіння ім-
Митр. Анд рея Шептицького 
влаштовано в церковній до-
мівці свято 22-го Січня. Ака-
демію попереджувала св. Бо` 
жествоина Літургія в церкві 
Успення Пресв. Богородиці в 
наміреннІ українського иаро-
ду. Програму відкрито вико-
наниям американського гим-
ну. Після того слідувало 
вступне слово о. Я. Свищўќа, 
який говорив про три нероз-
лўчиі принципи, на яких ук-
раїнськнн нарід може баау-
вати свою боротьбу за само-
стійкість Тими принципами 

Північну Буковину. Тоді пе- .с . - .Вог Церква і Україна. 
ренісся на Холмщяну і там) Першу частину програми 
продовжував свою д у ш п а с - . внпонннв спів шкільної дігво-
тнрську працю, та викладав рн, яка вдало відспівала ‚‚Ой, 
науку релігії в середніх ш к о - ' у луз і";упівськуцісню„Марш 
д а х у м. Ходмі. Під час х у р -
товинн другої світової війни, 
забраний німцями до Німсч-
чннн, виконував свої душ пас-
тнрські обов'язки по таборах 
скнтальців в Австрії, а звідти 
прибув з родиною д о З Д А . І 
тут, в Америці, не занедбував 
своїх обов'язків, і хоч внко-
нувал тяжку фізнчву прадю, 
щоб заробити собі на прожит-
тя, то при кожній нагоді й 
останніми силами намагався 
коло св. Престолу, довершити 
те діло, яке дав йому вико^ 
нутати Отець н е б е с н и й через 
сан священства. 

І так всюди, де Він працю-
вав, на Буковині, чн на Холм-

Темпорада. себто театрал ь-
ний сезон, в „Лісео" тригас 
три'місяці: листопад, грудеиь 
і січень. В цьогорічній „Тем` 
пораді" в Барсельоні брали 
участь такі визначні співаки, 
диригенти й режисери як: Ре-
ната Тебальді. Д ж і я і ш а Д ' 
Анджельо, Анна де Кавлісрі, 
Режін Креспен, Ріта Гор, 
Гертруде Гроб . Прандль, Мі-
мі Кертсе. Маріо Філіпеокі, 
Рамои Вінай. Фсруччіо Талія-
віні. Джіянні Раймонді, Міро 
Скала. Тоні Блянкенгайм, 
Д ж у с е п п с Тадей, Людвік Ве-
бер, Мирослав Чанґаловіч. 
Крешімір Барановіч, Бсрі-
слав Клобучар. Вільгельм 
Льойбнер. Ж о р ж Себастіян. 
Марія Давидова, Карльо Піч-
чінато, Елізабст Внер, Каль-
гайиц Габерлянд, Пабльо Сі-
віль та інші. 

Автора цих рядків дирекція 
звантажувала на наступний 
1960761 театральний сезон на 

Л"КРЛШСЬВІІВ ЛЯ`ЕРЛТУРНО-МІІСТКЦЬКіиі ЌЛЮБ 
у ФІІ;ІАЛК;ІФП 

П'ЯТНИЦЯ. 5-го ЛЮТОГО 1960 р. 
.4-од. 8:00 тсчора 

в домі УСТ „ТРИЗУБ" — 4930 Н. Брод вуй. 
АВТОРСЬКИЙ ВЕЧІР 

Володимира БІЛИКА ( Б і л я є в а ) 
—'‚.ПОЕЗІЯ, ПРОЗА — 

На закінчення — СПІЛЬНИЙ ЧАИ. 
ГрстеА сердечно вітаємо! 

Доїзд до 'зупинки підземки — ‚Доган" 

і: 
' І 
' І 

.ті 11 m em mt "9 
У К Р А Ї Н С Ь К И Й Л Г Г . - М И С Т . Ќ Л Ю Б 
клтцертова аала ІРВІНІ ГАЛ СЌУЛ 

40 Ірвінґ Пл., між 16 а 17 пул. а Ніо Норку 

НЕДІЛЯ, 7-го ЛЮТОГО, ѓод. 6:30 веч. 

hw ТАРАНОВА 
„...надзвичайної краси голос... прекрасна вокальна 
техніка ти глибока драматична сила...'' 

New York. Town Hall „Mueical Courier", Nov. 1959. 

ОПЕРНИЙ А Н С А М Б Л Ь 
, .‚серед виконавців — 

'ОРИСЯ БАЛА 
лаврсат оперної нагороди 1959 року, 

р о г р а, м і : „Кармон", „СорочяяоькжА Ярмарок", 
„Чорно^оріа". ‚АІДв", „Тоска" і la. та 

Українські Народні Пісні. 

Кпитќи до набуття} „Арка". „Сурма". ‚.Еко" та „Мета". 
ш 

В 

бойків" і „Марш школярів". 
По хорових точках діти і 3 

чуттям виконали ряд декля-
мацік. 

'Голова Відділу УНС п. Ал. 
Продивус виголосив рефе-
рат на тему проголошення 
Срборности Української Д е р -
)кавн. та згадав про тни без-
численних героїв, що з честю 
віддали свос життя на жср-
тівннку Батьківщини. 

Тріо пп. Ст. Воррбець М., М. 
Клачинської і Е . Грнсьо з їх 
прегарним репертуаром було 
правдивою окрасою концерту. 

Пан Теодор Ткачишин, що 
с молодим адептом сольового 
співу і мас вже за собою чи-
мало сольових виступів на 
американській сцені і телеві-
зії, з чуттям відспівав пісні: 
„Ой. гляну, дивлюся", „Див-

U.S. SAVINGS BONDS 
NOW PAY З % % INTEREST 

New series E Bonds now ШщШШ 
into^25X)Qfourteen iiwnths quicker l 

than ever before 
Bonds you already own also pay пюре and 
E Bonds get automatic extension privilege 

3. A}i 5ЙЇ. І Й Ї Г fayfoil 
Savings flan 

Three new dollar benc-
flts make U.S. Savings 
Bonds a smarter buy thun 
ever. 

j All Scries E and H 
Bonds b o u g h t since 

June 1, 1959 now oam 
3?4Ге interest when held 
to maturity. The new rate 
works out to 2 ' і Ті for the 
first year and a half; then 
a guaranteed 4% each year 
to maturity. 

(} Older Bonds will also 
pay more — an extra 

' і%, from June 1 on, if 
you hold them to maturity. 

All Scries E Bonds. 
old or new, now car-

ry an automatic extension 
privilege; they'll keep pay-
inR liberal interest for 10 
УЄВГ8 beyond maturity. 

Add thLs In with all the 
other special advantages of 
Bonds — complete safety, 
guaranteed return, protcc-
tion against loss or theft 
— and you'll see why it 
makes sense to buy new 
Bonds and hold on to the 
ones you have. Whether 
you buy them where you 
bank or through the Pay-
roll Savings Plan at work 
— today's Bonds are the 
best ever. 

cosiest way ever 
to saw 

You save automatically 
w:(h the Payroll Savings 
plan. Just tell your cm-
ployer how much to deduct 
Foi UJS. '.avinc,s Bonds 
every payday. You'll eel 
youi Bonds automatically. 
You won't neglect to save. 
cither. And remember, tlw 
money you don't touch 
can't slip through your 
fingers. 

You'll be surprised how 
fa.-Д savings will add up — 
to make a dream come 
true, `о give your family 
security. 

ЃАЃ US. Government dorx 
Tint paw for this advertising. 
The Treasury Dtpartmritt 
tkankM, for thtir pat twite 
donation. The . Advertising 
Council and 

THE VKRAIXIAN 

NATIONAL ABBOCIATION 

— and — 

"SVOBODA ` 

UKRAINIAN DAILY 

Щ save fflorc than money with 
ГШ U.S. SAVINGS 80MDS 

Yuu Kelp save peace for 
your family. Your Bowl 
in o n e } i r o c s f o r flf}yi 
s t rength for A m e r i c a n 
education, sc ience , mil i -
t;iry forces — the weap-
ons of peace. And the 
тоѓн``` you save helps 
keep our nat ion's econ-
pmy s trong and stable 

лк)сь я на небо" і „Он не шу-
мн луже". 

Пані Марія К л а ч н н с ь к а 
своїм декламаторським хис-
том полонила до глибини 
присутніх декламацією „О, 
Україно!". Іншу деклямадцо 
виголосив п. м. Гошуляк. 

Опісля п. Д . Грнсьо (скрип-
ка) разом із учнем сьомої кля-
си (акордірн) відіграли в'я-
занку стрілецьких п і с е н ь . 
Фортепіяновий супровід для 
всіх пісень і діточих декляма-
цін спочивав в досвідчених ру-
ках п. Ст. Акулової, управн-
тельки нашої школи. 

На закінчення виступив па-
рохілльнин хор під орудою 
п. Степані! Акулової. В репер-
туар входили пісні ‚‚Як з Бе-
режан до кадри" і ‚‚Ми гай-
дамаки". Програмою д у ж е 
вдало керував п. А. Оокаль-
ськиіі. Святочний концерт за-
кінчено відсліваивям україн-
ського иаціонального гнмиу, 
а о- Я. Сопшуќ в імені коор-
динаційиого комітету подяку-
вав присутнім за численну 
участь, підчеркуючи заслуги 
п. Ст. Акулової в підготу-
ванні мистецької програми. 

Џ. Воробець 

Вистава п'єси 
„Святий Вечір'̀  

у Шикаґо 
10. січня ц. p., в год. 4-ій 

по пол. відіграв діточин` теат-
ральннй гурток Рідної Шко-
ли при православному Соборі 
св. Володимира в Шикаґо під 
режисурою п. Лідії Вдовичен-
ко п'ссу в 2 діях „Святий Be-
чір". 

П'ссу написав п. Марцинюк, 
— голова Батьківського Комі-
тету. Вона оригіиальяа. Діти 
сидять , b дідусем при Святій 
Вечері, а дідусь розповідав 
про Різдво Христове. Містерія 
Святої Ночі проходить як жи-
внй образ на другому пляні 
сцени. Чудові картини, пасту-
шки, ангели, св. Родина, царі, 
колядники при вертепі захоп-
лювалн присутніх укладом і 
грою дітей та дідусем. Дідуся 
відіграв п. Марко Ромен з 
„Нової Сцени", а дітьми були: 
Лідія Борачук, Ірина Шнма-
нів, Дстріда Чернявська, Пет-
ро Бойко, Ніна Маллок, Івась 
Іващенко, Андрій Врубдівсь-
кий, Анатолій Журба, Михай-
ло Лінняк, Александер Момо-
тюк, Андрій Кушнір, Юрій 
Марцннкж. Галина Гричук, 
Анна Ліняќ та Ніна Шиманів. 

Всі вони грали гарно, наче 
справжні артисти. Колядники 
Володимир Марцинюк, Ана-
толіії Кушнір, Журба та Іва-
щук г а р н о відколядували 
кілька коляд. Ролю Лесі, за-
мсриканізоваиої дівчинки, до-
бре відіграла Ірина Шиманів. 
заслуговує на признання для 
невтомнмої пані Лідії Вдови-
ченко, та п. Марцинюка. Всі 
п р и с ^ н і діти одержала від 
ангела з України даруночки, 
а було їх 200. За них нале-
жнться подяка Парафіяльній 
Раді. 

Антін Вартовий 

Ш До Севіалі в ЕсяаяІІ при-
був з Домініканської Республі-
кн н Америці колишній арЃен-
пінський диктатор Хуан Перон. 
Вій приїхав в товаристві 5-х 
мужчин і 2-х жінок та заявив, 
що маг. до полагодження в En-
ропі „приватні справи" та що 
м. ін. кілька місяців задля сво-
го здоров'я перепеле в Шванца-
ріі, після чого ніби маг. всрну-
тись назад до Домініканської 
Республіки Противники Перо-
на парекоішш. що власті Домі-
кіконськоі Республіки .‚порадн-
ли" йому виїхати, щоб спека-
тнсл такого неприг.много і не-
вигідного ‚‚політичного емігран-
та". 

Н. ІІрекик, Рочеотср $ 15,00 
С. В:іцяк. Шнкаґо .10.00 
Т. Ш ля пак. Бружлнп 10.00 
Поручник амер. армії 

Г. Стічряпів, Фііла д ел фія 10.00 
І. Савчни. фила, Ю.ОО 
Д - р О . О р і ч и и е р п ч . Б р у к л н и ЩМ 
Д - р О. Мі-пшсга. Мішісап . 5.00 
Р . Шот, ІІерт Лиоой 
І. Долішню!. Попќере 
A. Кудрлк, Л о пќері-
С. Дикун. Вренфорд 
B. Iiuunj-K, Дес Пленис 
І. ДІдоха, Июарі; 
В. і Ц. Марціп. Іїуріч`стаг.м 
М. Токаревшц Шикаґо 
А. Чопик. Цостои 
Д. Петренко, Сан Фраіщ. 
М. Федтн. fveftn Мей 
Р. Пе.іенеькяй, Фнла. 
П. КошаОіитіі, Клифтон 
A. І'ульха. Ніоарк 
SI. Ратушний, Гарфілд 
B. Сковрон, Роял Оак 
В. Тнхон, Ст. П^л 
Т. Задвськяй, Торонто 
П. Маипгаляр, Торонто 
І. Жнга, Лейквуд 
І. ЃІдей, Ніо Поріс 
Г. Кооовгькям. ВІлмііпт. 
О. Колтукюк, Денаер 
Т. Цар, Ірпіпґтоп 
Т. ТнмІигькиЛ, Ковтегвіа 
ЛІ. Солоцннкв. Міннеапол. 
Т. Колмук. Парма 
В. Піілідпор, ІІю Порі; 
Н. Чорнопигькнй. Н. Кріт. 
Ю. Шерсмсіта, Томіитон 
0 . Радиш, Шикаґо 
Н. Зопко, Вікон Фоле 
П. ГЛІІТКІІГІ, Шикаґо 
1, Карашіпсжнм, Гартф. 
U. Кор;иічіІім-ькігн, ПІтсв. 
Ф. Гулька, Пагсейк 
В. Матвіяѓ, Алендейл 
К). Ватііміииок, Швкаґи 
Ю. ЛІоиагтцреькнй, Дітр. 
І. Со-ттие, Дітроѓт 
Д-р А. Бааар, Торонто 
К. Лііиіанчук, Ст. Пол 
В. Мапдіок. Нюарк 
М. Гапій, Джемейка Пл. 
П. Бойч)-к, Салопа 
A. Боровхцька, Фнла. 
Р. Корооецьквзй, Вігокен 
Г. Філь, ДІтроАт 
B. Ікишшші, Бейоц 
Н. Мороз, Вруклнн 
М. Малдмбур, Гротон 
C. Дзубатнй, Ірвіш'тон 
М. Ромаляшия, МеАфЬід 
A. Уѓрин, Парма 
Ф. Медик, Пасгейк 
М. Лишенќо, Шикаґо 
B. Воркевич, ТІмміне 
В. Оіадчук, Нюмаркет 
О, Тнмків, Флошінґ 

І. Вовчуќ. Л. АДл. СМТІ 
В. Мисик, Пруклжм 
.`І. Пі І ЦІ-Си'іи-і.ші, Нюарк 
Г. Хомяк, Дітрпйт 
('. Паяќєшѓ% СІЛ. Сиріиґс 
0 . Шараіпшич. Iwipnei'i 
В. Л. Тоффілд 
А. Ваеарао, Ги`йон 
A. K.uiuian. Аігтл. Сяті 
.м. Слніоар, Врук.іил 
Т. С`теценко, Шнкаґо 
1. КІІІ.ІІП, Когоаз 
ЛІ. І вашої.. Балтімор 
Г. ЗачарШчук. ()лифант 
Г, Костиќ, Олифант 
(!. Зелінгькмя, ()лмфамт 
Т. ЯІО{ЮЗ, О.інфаігг 
А. ї`арас, Олифант 
К. Білон, Карнеѓ! 
І. Ваенльчеико, .Міннѓам. 
А. Гончаренко. Літ. Нгриоп 1.00 
Т. Паўк, Ііруклнц 
,М. ЛІаідІй, Форд' С н̀тІ 
0 . Юр. Фнла. 
1. Кундич, Ван нлєнд 
П. Бороаськніі, Ніобург 
A. Литвинецк, Вунеакет 
П. Купка. Вруклин 
І. Пинков, Літ. Ефрсмн 
M. Чолій, Нюарк 
Лі. Войтовнч, То.іід,) 
(`, Хомші, Боффало 
І .̀ Маснлів, Шнкаґо 
0 . Карпяк, Міннеаполіг 
І'. Чсрмак, Ембрндж 
1. Пату ляк. Джерзі Смті 
Т. ДаюГіІіш, Лік-опія 
К. Катулька, Левітовн 
II. Чопеќ. Мілпіл 
Н. Чсрлінка. Сан. Фраии. 
О. Шок. Фнла. 
0 . Коршонеькнй, І'іґо Парк 1-р0 
ЛІ. Ф.іиг. ПотакгТ 1.00 
(1. .Мій даяк, .Мвошя Ь00 
II. Біоель, Бедфорд 
II. Бурка, .Іюідора 
Г. ЯеІнеькнЙ, Дірбчри 
М. Денько, Рім`форд 
К. Орляк, Джерзі Сцті 
('. Ліатнчнн, Дітройт 
II. С'аіиірнн, Едмонтон 
1. Лукаіцук, Питерсон 
B. Сндор, Рачестер 
C. Ковальчук. Назарст 
І. Кошіль. Бріджтоя 
О. Гавркнгук. Елнзабет 
А. Шафраіігька, Маталам 
М. Грішній, ДІтртЧт 
А. Залсвч'ькмй, Флошінґ 
A. Прокофіїв, Торонто 
О. Потульлмижмй, Снрак. 
B. .Манило, Монтреал 

вступайте в глсни Українського Народного Союзу! 

Шукасмо ВИДЛВПЯ на кишќку Б. Береста 

ІСТОРІЯ УКРАЇНСЬКОГО КША, 
що матиме 200 crop, друку великого формату і понад 150 
ілюстрацій та буде першою і єдиною в цій' га.Тузі кону-
меитальною пгмщею. 

За іяформаціями звертатись пп алрееу: В- BAREST 
C o МЕТА JEWELERS — 236 КаМ 14th St., New York З, N. Y 

tt 

Д-р Андрій Т Е Р Ш А К О В Е Ц Ь 
лодис до відома, що 

ЗМШИВ АДРЕСУ І ПРИЙМАЄ 
ПАЦІЄНТІВ 

за попереднім телефонічним аіч)лошенням 
у П С И Х І А Т Р И Ч Н И Х і Ш Л $ І ' О Л О Г І Ч Н И Х 

Н ѓ Ў І Ў Г А Х 
ирн 

55 Е. ЖНИ Street (між Madison і Park Avc.) 
Тс.і SAcramenlo 3-2182 N t W YORK 28, N. У 

fi 

Замість квітів на могилу 
саого Дорогого 

б л . л . п р о ф . Р о м а н а 
С А В Ш № К О Г О 
екладяс — S 10.00 

на фонд видання творів ком-
поантора Знповія Лиеька 

Михайло ЯРІІМОВПЧ 

Український Технічний Інститут 
її Н Ю ПОРКЛ' 

повідомллс, що 

від 26-го січня 1960 р. 
- в і д к р нт и й 

ЗАПИС 
Студентів і Студентом 

НА ВЕСНЯНИЙ СЕМЕСТЕР, 
він затверджений етеі`іт. владою в Ню Иорку, що 

що він навчає: 
н а ві. ' іділах: е к о н о м і к и , п о л і т и к и , Гіу.ііві`льцої 
і ц ж с н е р і ї і и е д а і о г і к н ; 
з а ирогра.мамн к а . і е д ж і н ; 
по-ан і `л ійськи й п о - у к р а ї н е ь к н ; 
в д е н ь і в е ч е р о м ; 
т а к о ж п р е д м е т і в .іа с е р е д н ю ш к о л у , а б о 
м о в , м а т е м а т и к и , 6 у і а . і ь т е р і ї т а к р е с л е н н я ; 
в н д а с діш.' іомн і еп ідоцтва н{ю н а в ч а н н я . 
Українські Битќки, залнсуйте Ваших Синів і Доньок до 

ЎТІ, щоб забезпечити їм солідну підготовку до америхян-
еького життя, доки їх місця не забрали інші кандидати. 
Бе.і ппукн нема праці, о праця вимагає діЛроі науки! Сту-
дентн ЎТІ можуть мити стипендії. 

Канцелярія ЎТІ відкрита від 2:00 ѓод. по пол. до 6 4 0 
ѓод. вечора ш понеділок, ѓвроду і четт-р, та від Ю.'ОО гоД. 
ранку до 2UK) ѓод. по пол. у суботу 

Формулярі для задису і Програші можна дістати даром 
особисто ябо ft поштою, за Зворотом іюрта 10 ц. Адреса: 

UKRAINIAN TECHNICAL I N S T I T U T E 
712 East 9th Street — N t W YORK 9, N. Y. 

ПАМ'ЯТАЄТЕ „СОЮЗІВЌЎ" 7 ПАМ'ЯТАЄТЕ ЧАРІВНІ ВЕЧОРІ І ЗАБАВИ? 
УСЕ ЦЕ, ЦІ НЕЗАБУТНІ ВАКДЦІИНІ ДНІ И ПЕРЕЖИВАЙНЙ НА ТШ ЧУДОВІЙ ОСЕЛІ УНСОЮЗУ ПРИГАДАЄ ВАМ ТЕПЕР ДРУГИЙ 

ЗИМОВИЙ БАЛЬ „СОК}ЗІВКИ" 
що відбудеться старацнзм ОКРУЖНОГО КОМІТЕТЃУ ВІДДІЛІВ УНСОЮЗУ НЮ ИОРКУ 

в СУБОТУ, 6-го ЛЮТОГО 1960 р . — в залях Українського Народного Дому — при 140 Другій Еве. в Ню Йорќу 



ЗБЕРЕЖІТЬ ЦЕ ОГОЛОШЕННЯ, БО ВОНО НАЖНЕ 
НА ВЕСЬ 1860-й РІК! 

1950 10-літній ЮВІЛЕЙ I Q R f l 
УКР. КНИГАРНІ і I w U U 

В-ва „ГОВЕРЛЯ" 
З нагоди 10-ліття існування „ГОВЕРЛІ", про-
голошуємо тотальний випродаж усіх книжок ! 
Продасться за ПОЛОВИНУ ціни, за ТРЕТИНУ ціни 

і за ЧЕТВЕРТИНУ властивої ціни! 

Кожний покупець мас закупити найменше ні суму — 
$ 10.00, або 10 прим, одної книжки, щоб скорнстати 

з ціг.ї нагоди! 
СПИСОК ч. 2. 

Ш. КРАГИЌ. ПИСЬМЕНСТВО (повісті, романи, оповідаиня) 

53. 

ПРЕДСТАВНИКИ УКРАЇНСЬКИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ В ЗДА . . 

(Закінчення яі стор. 1-шоТ) 
-

54. 

5в. 

57. 

63. 
64. 
65. 

Бохенськкй: Тайна Червоного Посольстжа. 
сенсаційна повість про ролю московських 
шпигунів, стор. 184. 
Будзиновський: Під Одну Булаву, істор. оп. 
Будзиновський: Ирнгодн Запорозьких Схв-
тальців, іст. пов. з часів козацьких, ст. 210 
Бульвер, Льорд: Несамовитий Дім, переклад 
з англ. В Полянича, стор. 64 (Розвага) 
Вовчок. М : 9 Братів і 10-та Острипл Галя 

58. Вовчок. М : Інститутка, іл. видання, ст. 80 
59. Вовчок. М.: Маруся, іст. пов. з козаччини 
60. Волес,,Л.: Бен-Гур, іст. пов.. іл,, стор. 196 
61. Гоголь: Тарас Бульба, іст.. ілюстр. повість 
62. Винницька, І.: Музика, повість, стор 212 

Загірня: Ткміш Хмельничеико, іст.. ІЉ пов. 
Загірия: Гетьман II. Сагайдачний, іст. пов. 
Кащенко. А.: З Дніпра на Дунай, іст. поп. 

66. Кащенко, А.: На І`у'"вх Січі, іст. опов. 
67. Кащенко. А : Над Кодацьким Порогом (Про 

L Судиму і 
68. Квітка-Основяненко: Вибрані Твори (Мару` 

ся й інші І 
69. Де-фо. Ст.: Робінсон Крузо, ілюстр. повість $З 
70. Крук, М.: Дурні Діти'., повість з життя УВО, 

про батьків і їхніх дітей, стор. 160 
71. Коваль, В : Ми Українці!, про німецькі 

кокЦ--табори 
72. Ковдль В.; Капелюх 1 репатріяіЦя, гу м о Р 
73. Костомарів: Кудеяр, к`т. пов., 2 частини 
74. Куліш, П.: Чорна Рада. Іст. роман-хроніка 
75. Верне Ю.: Подорож до Місяця, фант, ію-

вість, стор. 144 
78 Лепкий В Сотняківна, іст опов., стор 172 
77. о. Мацелюх Тернистий Шлях, повість про 

Мехіко $1 -
М. К.: Історія Московщини, за Влаговнцен-
ським $1 — 
Мирний. П.: Хіба ревуть воли, як ясла пюв-
иі?, роман психологічний, стор.` 348. S2.50 
Назарук. О.: Роксоляна, істор. повість з ча-
сів 16 сто.тіття. стор. 352. $4.- -
Ндзарук О.: Князь Ярослав Осьмомисл, ук-
раінська істор. повить а 12 стол., у 2 час-
тннах. стор. 422 16 та 2 маті в книзі 
(надзвичайно цінне) 
Наріжний. Василь: Бурсах, Історнч. роман 
у чотирьох частинах, ни 2 томи по бл. 300 
ст. кожний, читаються з запертим віддихом! $5 

83. Орловський: Огонь .``мер, про життя давніх 
людей 

84. Орловський: Давні Люди і Звірі і Пригоди 
Крека), ілюстр. 

85. Олільськнй: Вовкулака, іст пов. з X стол. 
86. Ордіаський: Багряний Хрінѓѓ, стор. 146, іст. 

пов. з часів Хмельницького (контр-розв.) 
87. Старицька-Чернлхіпсі.ка Іван Мазепа, ЦІН-

но видання! 
Стороженќо: Матусине Благословення, роз-
повідь! 
Стороженќо: Марко Проклятий, прецікне оп 
про вічного скнтальця - М. Проклятого 
Май, Карло: Проклятий, прецікаве ілюстр. 
оповідання про мусульман і християн. 
Мазепа, Іван. Гетьман: Писання, листуваи-
ня, відомості і довідка Ю. Є. Пеленського 

92. Фраико: Іван Витенський ілюстр. поема 
93. Франко: Лбу Касхмові Капці, ІЉ видання 
94. Франко: Захар Беркут, ілюстр. повість 

ІДемевнч, М : Злощасний Самоцвіт, іст. пов. 
Чаяковськнй: Олексій Кориіснко, істор. по-
вість в 3 вел. томах, з часів Хмельниччини 
Чайковськнй: Олюнька, вел повість з життя 
української ходачковоі шляхти, стор. 352 

98 Чайховськнй: Сонце Заходить, іст. повість з 
часів скасування Текелієм Зап. Січі 

99. Чаяковськнй: Віддячився, істор. повість з 
козацьких часів, нове видання, стор. 248 

100. Чайковськнй- За Сестрою, істор. опов. 
101 Чернява: На Сході — ми! Фільм прийдеш-

нього. велика повість про майбутнс України 
ќа Сході 
Шкрумеляк, Ю.: Чета Крилатих! Дивні 
пригоди з воєнних часів; великий формат. 
стор. 176. 
Ярославська. Д В Обіймах Мельпомени, 
стор. 414 $ 2 . -
Маковей. О Залісся, гарна пов. стор. 352 $ 2 -
Еберс, Ю : Людина Людиною, вел. роман, 
стор. 224. $2.-
Франко: Боа Коистріктор, пов. з нар. життя $1.-

$1 "5 лиш 
$1, -

$2.— " 
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.60 " 

.75 
$1.50 " 
$2. " 
$150 " 
$1.80 " 
$ 2 , - " 
$1.25 " 
$1.— " 

25 " 

.25 " 

$150 " 
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$1. 
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$125 " 
$2.- -
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45Є 
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.60С 
90с 
90f 
50с 
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.75с 

.40С 

.40С 

2Дс 
.15С 
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.90с 
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78 

79. 

80. 

81. 

82. 
$4 

88. 

90. 

91. 

95. 
96. 

97. 

$1.25 

60 

102. 

103. 

104. 
105. 

$1 75 

S2 

106 
107 
108 

Палій, М. Надійні Дні. повість з життя 
Галайчук Нація поневолена, але державна 

109. Полтава. Л Балади, збірка третя, стор. 64 
110. Лубська: Колосся Шелестить, поезії, ст. 56 
111. Ctoo, Б.: Літаючі Самоцвіти, леґендн та опо-

відвішя з Ноіюі Гвінеї, з кол. ілюстраціями 
112. ЗибачинськнА Свободарність. есей, ст. 84 
113. Савчук, П : Вибрані Твори, стор 160, юві-

лейне видання $2. 
114. Сидор-Чарторнл(-ькнй: Інтер Арма, збірка 

з 1949 року 
115. Курднднк. Яр Етюди імініятюри), люк-

сусове видання 
316. Бескид. Ю На Згарищах Закерзония, 

(Про Лемківи(нну і 
Ш . Барка, В : Білий (`віт, вел. збірка поезій 
118. Донцов: Росія чи Европа, та інші есе! 
119. Ярославеико Англійська Граматика, вел. 

формат 
120. Орел: Правописний Словник, стор. 272, 
121. Франко: Борислав Смісться. в. пов , ст. 284 

О. феднняк: Через КападокЬо і Понт, ПОДО-
рож. описи 
Храплива. Л У темряві, нариси, нове вид 
Матла: Південна Похідна Група, „Наш 
Кянгозбір" 
Пнзюр: Фрагмент сой" аѓр. політики, Ѓ`'ВАН 
Шевченко: Ќоб.щр, для молоді, стор. 192 $1 

вст. Б. Лепкого $1 

50 

$1.50 

$ 2 -
$1.50 

.80 

50 

122. 

123. 
124. 

125. 
126. 

$1 

-10 

25 

.25С 

-50С 

.95С 

$З.— 

$2-— 

Всі згадують, що справа Сві-
тового Конгресу не с нова і 
це плутас, але на ділі вона г, 
нова, бо ведеться в цілком но-
вій ситуації і обставана х. 
Вважає, що справу вндвигну-j льних Українців. 

ми також не цілком підгото-
вані. Це не зна'чить, що мн не 
можемо до неї ПІДП)ТОиНТНСЬ. 
але на це потрібно більше ча-
су, як і готовостн до компро-
місу. Конгресу бажасмо, але 
цілі не можемо встановити. 

Інж. А. Гудовськнн (Демо-
кратнчне Об'єднання БувШНХ 
Респресованнх Совстамн): Як 
плянусться якась акція, по-
вннна бути з'ясована мета. — 
Для приклаку.як інженер мас 
якусь ідею, вона матиме вар-
тість тільки тоді, як буде 
сконкретизована у відповідно-
му реальному пляні. Ми зна-
смо наш стан і могли б на-
віть точно підрахувати все, 
що з таким Конгресом зв'яза-
не, включно з кількістю деле-
гвтів. Тепер ситуація така, що 
Конгрес не мас багато внгля-
дів на успіх. Ліпше було б, 
якщо б мн всі відповідно під-
держалн заплянований на 
1961-ий рік конгрес українсь-
кнх науковців. Якщо нам за-
лежнть на маніфестації пе-
ред світом, Український Дер-
жавнни Центр в екзилі с вже 
готовою базою для таких ма-
ніфестацій, якщоб мн хотіли 
ного використати. Замість вн-
трачати гроші на Конгрес, 
зібрати їх і видати за Них кі-
ка англомовних книг про У-
країну. 

Микола Лебедь (Закордон-
не Представництво Українсь-
коі Головної Визвольної Ра-
ди): По-перше — заля нарад 
не опалена. КУК в своїх іні-
ціятнвних заходах поставив 
дві виразні точки: (1) завер-
шення консолідації і (2) 
скликання Світового Конг`ре-
су. Так, в такому порядку тре-
ба справу розглядати і внрі-
шувати. Справа була б полеѓ-
шена. якщоб використати і 
поширити боаў ІІАУК. Проте, 
ПАЎК практично не існує, бо 
КУК у ній не бере участи. 
Тим часом, якщоб до ПАЎК І лова УНДС і голова представ-
долучити ще представництва ництва УНРади в ЗДА);; (— 
українців Европи І Австралії, Справа Світового Конгресу не 
бу'в би готовий світовий центр, нова. Кілька років тому про-
Чн Конгрес мас бути маніфес- бував подібну ідею „продати" 
тацісю суспільною чи иолітн- українцям в Америці голова 
чною? Не уявляє собі поділу 

їні, яка найбільше заступає 
справу визволення поневоле-
них народів і без творення я-
когось нового репрезентатив-
ного тіла. 

П-ні Олена Лотоцька (го-
дова Союзу Українок Амери-
ки). базуючись на успіхах 
Жіночого Конгресу, ентузіяс-
тично піддержус ініцілтнву і 
думку Світового Конгресу Ві-

ла сама життьова конечність 
Всі відчу'вають потребу об"сд-
нання на вищому рівні. Хтось 
вндвнгнув ініціативу — честь 
Лому за це. Могли бути деякі 
помилки в дотеперішніх за-
ходах, але помилок не робить 
тільки той, хто взагалі нічого 
не робить. Не погоджується з 
думкою п. Лебедя, що консо-
лідація повинна бути першою 
точкою нарад, бо тоді вона 
була б і останньою. Рацію 
мас в своїх твердженнях 
проф. їв. Вовчуќ про суспіль-
нин характер Конгресу. Усі 
бачимо, як занепадає ваше 
суспільне життя і не можемо 
пропустити жадної нагоди і 
можливості!, щоб його піднес-
тн, оживити. Вже для тісї ме-
ти варто б скликати Конгрес, 
що сам по собі був би і ве-
ликою політичною акцією. 
Справа дуже тяжка, може у 
нас найтяжча, але саме і тому 
варто за неї взятись. Великі 
речі завжди вдаються краще 
ніж малі („Правда Миколо?'' 
— це до п. М. Лебедя), бо ма-
лі справи нікого не порива-
ють. Жінки відбули успішно 
свій Конгрес, студентн вже і 
літак замовили на свій світо-
внй конгрес. Невже ж не міг 
би пощастити і планований? 
Справа велика і мас вигляди 
на успіх, якщо не зплутасмось 
у внутрішніх суперечностях. 
Вони для нас становлять тон 
„пень", за який можна заче-
пнтись та безнадійно нросн-
дітн „цілий день". (В даль-` 
шому дискўѓант прочитав о-
фіціяльну заяву ОДВУ про 
позитивне відношення до пля-
нованого Конгресу). 

Д-р Євген Приходько (го-

Вол. Різник (ОДВУ) при-
лучусться та піддержус дум-
ки п. Гайваса. 

Адв. Юрій Волинець (Укра-
їнські Американські Ветера-
нн і Т-во Українських Про-
фесоналістів) радить дбайли-
во перевірити правно-законну 
сторінку такого Конгресу. 
Крім згаданих, в нарадах ще 

взяли участь та внсловлюва-
ли свої думки: Антін Батюќ 
(голова Українського Робіт-
ннчого Союзу), М. Фурда (Го-
ловна Управа Спілки Україн-
ської Молоді Америки), Л. 
Чудовськнй (ОДЗ^М), ред. 
Василь Мудрий (УККА), п. 
Кулик (ДОБРУС) і ред. А. 
Драган. Кінцеві вияснення і 
підсумки дав голова зборів п. 
Д. Галичий. 

ВІД 1-го лютого 
обов'язують збільшені 

поштові оплати 
від пакунків 

Вашингтон. — Поштовий 
уряд повідомив, що від 1-го 
лютого треба буде більше 
платити за пересилку поштою 
пакунків. Це збільшення ста-
новить аж 17,1 відсотка, і за 
пересилку 4-фунтового па-
кунка в тому самому місті 
треба буде 'заплатити не 23, 
а 28 центів. Це збільшення о-
плат відноситься також до 
всіх пачок 4-ої класи (ката-
логи і тим подібний матері-
ял, якщо він важить більше 
як 16 унцій і мас більше як 
24 сторінки). Це збільшення 
зарядила Міжстейтова Тор-
говельна Комісія, яка рішає 
про оплати від пакунків і по-
силоК 4-ої клясн. Про оплати 
посилок інших кляс рішає 
Конгрес. Поштовий уряд річ-
но доплачував до пересилки 
пакунків коло 88 мільйонів 
долярів. Оплати від пакунків 
не були збільшувані від 
1953-го року. 

П Р А П І 
HELP WANTED MALE 

МАШИНІСТИ 
operate LATHE A MILLING 
^ MACHINES 

1 1 2 клясні. 
Інспектори 1 1 2 клясні. 

Добра платня, постійно багато 
овертайміп. Мусять бути грома-

нянами ЗДА. 
вооАкт MFO са 

315 Stegd Street, Brooklyn, N. Y. 
14 Street Canarsie Line — 

Morgan Ave. 

Потрібно 
СУПЕРШТЕНДЕНТА 

S гарні кімнати. 
Інформуватись у адвоката 
CZALCZYNSK1 CARROLL 
` 31 Saint Mark's PI. 

Manhattan З, N. Y. 

Р І З Н Е 

48 E. 7th St 
New York dry 

Td.: OR 3-3558 
ВНЮХШ.ТЄ старе радіо—о вмовте 
ft-ламп. европ. „ФІЛІПСЛ" — 

r̂Ubica $129.00. 

Р О З Ш У К И 

Хто знав би адресу мойого свна 
ЮАНЛ КОРДЮК-а 
(с. Томи 1 ЄвдокіІ), 

народж.-ї923 p.. що під кінець 
вівші перебував в Німеччині 
їй. Берліном), як також адресу 
ВОЛОДИМИРА КОРДЮК-а 

{о. Оншшш) L 
народж.`, І912 p., проситься ІТСА 
дати вістку за винагородою до: 

Свдокія КОРДЮК 
1017 N. CampbeU Avenue 

'̂ CtaCago tt, Ш. 
^ р а м а 

I I 
К А Т А Л О Г 

ннижон Книгарні „Свободи 
83 GRAND STEET — JERSEY CITY З, N. J. 

0 
Належність за кннжкн просимо слати тільки 

чеками або поштовими переказами. 
ПРОСИМО ПЕРЕХОВУВАТИ НАШ КАТАЛОГ. 

(3) 
Січняськяй В. 

Онацький Є.: 

Славутич Яр: 

$5 І 
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тих справ, бо вони серед емі-
грації по своїй суті неподіль-
ні. Про Конгрес можна б го-
воритн щойно розв'язавши 
справу консолідації. Крім то-
го, час і міжнародна ситуація 
під цю пору ще наііменше на-
даються на таку маніфеста-
цію, якою мав би бути Конг-
рес. Для такої цілі ліпше бу-
ло б заждати на відповідні-
шнй час. Правно-законннх 
проблем не буде. Справа Кон-
гресу трудна і скомплікова-
на, але не безнадійна. Преса 
своїми перебільшеними пові-
домленнями плутас справу. 
Було б добре, якби не було 
точних звідомлень про нара-
ди в Торонті, а тільки офіцій-
ний кінцевий комунікат про 
їх ви слід. 

Яросмав Гайвас (Орг Дер-
жавн. Відродж. України): 

Виконного Органу УНРади п 
Микола Лівицькнй, але не по-
щастило. Тепер ‚‚продас" її 
КУК. Практично може б" І по` 
щастило Конгрес скликати і 
відбути, але дотеперішні Кон-
гресн (жіночий, інженерів) 
доказують, що їх результати 
залишаються тільки на папе-
рі без практичного значення і 
вартости. Тим не менше мож-
на б при добрій волі та від-
повідній підготові багато до-
ся гнути, але на це потрібно 
більше часу. Його організація 
піддержус ідею Конгресу^ але 
вважас, що справа ще не до-
зріла. Радить продовжувати 
заходи, але ие поспішати із 
самим Конгресом. 

Д-р Роман Сухий (голова 
Союзу Українців Католиків 
„Провидіння") відчитує іая-
ву, в якій стверджує, що Кон-
грсс повинен відбутись в кра-

127. Руданський. Співомовіш 
Просимо замовляти негайно, бо деяких примірників масмо 

ліпне по пару штук Шліть відразу А гроші: 

" H O W E R L А " 
41 East 7th Street — NEW YORK 3, N. Y. 

Td.: GR 5-0193 

МИ ПЛАТИМО ВАМ 

НА ОЩАДНОСТЯХ 

ЗАПРОШУЄМО ВАС 

ОЩАДЖУВАТИ В НАС! 

HUDSON COUNTY NATIONAL BANK 
IN JERSEY CITY 

Montgomery at Washmjrton St-m Jackson at Wilkinson Ave. # Central Ave. near Bowers St. 
^.Pavonta Ave. at Grove St # 40 Journal Square 

Відкрито: 
' в ПОНЕДІЛОК вечором 

IN BAYONNE 
9 Broadway at 23rd Street 

IN OUTTENBERO 
' 68th St at ВегкепНое Ave, 

IN HOBOKEN 
" River at Rrst St 

Відкрито: 
Q у П'ЯТНИЦЮ вечором 

Member Federal Deposit Insurance Corporation 

: Історія українського мистецтва ч- Т 
ч. П 

Український тризуб 
Чужинці про Ўкраїн} 

Завзяття чи спокуса самовнправдання? 
У Вавилонському полоні (СПОМИНИ) 
Донька без Імени — поема 

Сколій І . : Мядежмтн 
Сонезяцькнй М.: Гомін давноминулих днів 
Описів М.: Перша оовегська республіка в Україні. На-

рис історії агресії та ксвститупДяяого ро-
аввтку совстської влади підчас першої час-
тннноі окупації України 
Друга, совєтська республіка в Україні. На-
рис історії агресії та. кояституцйного ро-
авитку совстської влади підчас другої час-
тинлої окупації України 

Сурма — великий збірник українських пісень 
Стасюк П.: У новому світі (спомини бизнесмена) бр. 

опр. 
Сѓоцький Д.: Потолочені хліба (оповідання, Австралія) 
Тармаасьхяй О.: Мости, поезії 

Жнття — вінок сонетів 
Тесла І.: Географія України 
Тне Ю.: Рейд у невідоме 
Тобілевнч С.: Рідні гості (спогади про УСС на Україні) 
Удовиченко О.: Україна в війні за Державність 
Українка Л.: Твори. Повне видання, 12 томів 
Український лісницький альманах 
Фнлнпович П.: Українська стихія в творчості Гоголя 
Франко L: Вибір із творів бр. 3.00 опр 
Хортиця М.: Велика гра 
Храплива Л.: Вітер з Українн 
Храплива Л.: У темряві 
Цибульськнй Б.: Моїй Україні — збірка поезій 
Цнбульськнй В : Шляхами козацької слава 
Цукавова М.: Шовкова рукавичка, оповідання 

Ліричні твори 
Українське весілля (п'сса) 

Чапленко В.: Чий злочин (п'сса) 
Чапленко В.: Українська літературна мова 

Зойк та ін. оповідання 
Чнхалеяко Є.: Спогади — 1861-1007 
Чнжевський Д.: Історія української літератури — 

від початків до доби реалізму 
Чуковськвй А.: Доктор Айбоннїв 
Шах Ст.: Львів — місто мові молодостн, 3 томи 
Шкварко І.: Проќлітаю 
Шлемкеаич М.: Загублена українська людќна 

Галвчанство 
Шлемкевич М.: Верхи життя і творчости (промови — 

доповіли 
Шуварська-Шумилович І.: Співуче світло — поезії 
Шумовськни Ю.: Під гарячим сонцем Африки 
Щербак М.: Багаття — збірка поезій 
Щоденник нац. героя Селепка Лавочки, гумор- повість 

про 1-шу Дивізію „Галичина" 
Юриняк А.: Літоратурнші твір і його автор 
ТОрнняк Ю.: На далеких шляхах, п'сса 
Яворівський Є.: Казка дітям невелика про курчатко й 

про шуліку 
Яковлев А.: Договір Богдана Хмельницького з Москвою 
Японський Ю.: Майстер корабля — роман бр. 2.00 опр 
Ярославнн С.: Визвольна боротьба на зах. укр. 

землях 1918-1923 
Ярославська Д.: її Нью Порк (скоро`їена повість) 
ЯрославськаД.ѓПоміж берегами, повість 

В обіймах Мельпомени — роман 

У В А Г А ! У В А Г А ! 
Для тих, що бажають перевеота 

модернізацію домів 
HOME IMPROVEMENT, 

Інсталяцію алюм. вікон 1 взага-
лі всякого рода перерібкн — 

просимо удатися з повним 
довір'ям до фірми 

А . Ц А П А Р A C O . 
105 Cedar St.. 0ARFIELD, N. J. 
яка кожну роботу шіконас дуже 

солідно і дешево. 
Дзвонити кожного дня від ѓод. 

9-в. Tel.: OR 2-вШ 
а вечорами і неділі та свята: 

Теі-: PR 9-tlSZ 

- П Р А ц я 
Ввзіпем Opportunity 

Гї 
3Sv 

ОГОЛОШЕННЯ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 
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ЧЕСТЕР, Па. — Річні Збори 
Т-ва „Запорозька Січ", Від. 388, 
відбудуться в неділю, 7-го лю-
того I960 p., в год, 2-ій пв пол., 
в УИДомІ — 4 Ворд вул. Про-
ситься всіх членів прийти на ці 
Збори, щоб вислухати звітів 
урядовців 1 Коитр. Комісії за 
минулий рік та вибрати нову 
Ўпрану іш i960 рік. Крім цього, 
с. ще інші важливі справи до по^ 
лагодження. — О. Мнцнх, пред., 
В. Панькін, кас, Є. Воловняќ, 
секр. 

СИГАКЮЗ, Н.И. — Това-
риство „Українська Січ", Відд. 
39, повідомляє, що Місячні Збо-
рн відбудуться в неділю, 7-го 
лютого I960 p., в год 3-ій по 
пол. Збирання вкладок — в су-
боту, 6-го лютого, від год. 7-10 
аеч. і в неділю, 7-го лютаго, від. 
год. 12-3 по пол. — Рівночасно 
повідомляються, що на Річних 
Загальних Зборах в дні 17-го 
січня, вибрано нову Управу в 
такому складі: предсідннк — О. 
Шмокалюк; заст. предс — В. 
Жмур; рек. секр. — В. Ревюќ; 
заст. рек. секр. — М. Зарічний; 
фін. секр. — І. Пяндус; заст. 
фін. секр. — М. Проскуренко; 
касир — L Пігуляк; заст. кас. 
— І. Каменюк. Опікуни хворих 
— С. Монастирський. А- Вага ft 
Анна Костишин; дверник — Т 
Луцишин; прапорщики — В. 
Грнннк, С. Монастирський; де-
легати до місц. Відд. УККА 
А. Динька. І. Козуб; директори 
до УНДому — І. Каменюк, П. 
Вашуцький; Контр. Комісія — 
М. Юіюсик, С. Гглгаик, П. Ва-
шуцький. Проситься членство 
і нововнбраку Управу обов'яз-
ково прибути на місячні Збори. 
з огляду на важливість деяких 
справ. — Управа. 

В С Т У П А Й Т Е В Ч Л Е Н И 
УНСОЮЗУЇ 

Посмертна згадка 
Василь ГАРБОВСЬКПИ, допго-

літній член 1 контролер Б-ва 
св. Во.іоднмира, Відд. вб УН-
Союау в Еднаабеті, Н. Дж., 
помер 1-го січня I960 p., на 
69-му році свого життя. Ло-
кійний иаронвея 1891 р. в се-
лі Глобозов, пов. Лк`ько, Зах. 
У і:раїнн. До Б-ва св. ВоЛодм-
мира 1 У НСоюзу вступив 1919 
року. Полишив у смутку сама 
Махайла, 2 замужяі доньки: 
Марію і Лілію та 9 внуків. 
Похорон відбувся 5-го Січня 
I960 p., з дому жалобќ до ук-
раівсьхоі греко-кат. церква 
сп. Володямнро, де Покійний 
був тросгістом, а опісля на 
цвинтар St. Gertrude в Wood-
bridge. N. J-, при ўчасѓќ Родн-
ик, Зпайомнх та Членів В-ва 
св. Володимира. — В. П. П..' 

А. Смит, секр. 

ДОБРА НАГОДА 
ПОСЕЛИТИСЬ на Ф А Р Ш 

в здоровій околиці 
Відомќа американсько - укра-

Іиськнй' самітний громадянин 
мав СТбАКРОВУ ФАРМУ, яка 
надасться до випасу рогатого 
молодняку (телят). Цією доро-
гою вій пошукус старшях лю-
даа, чоловіка з жінкою, що бў-
ли б у спроможності поселктись 
на фермі 'та вести, до спілки з 
власником, випас телят і вести 
хатню господарку. Зголошуван-
ня слати на адресу: 

P. О- Box 19 
ОЗДСГЕ STATION 

Nej^orx 28, N. Y. 

BUT D^ В. BAVTJSras BONDH1 
s AND SAVE! 

MISCELUNEOUS 
2. 

С Е Н З А Д П П Ї А О Ф Е Р Т А 

WTAMIH 
для читачів нашої газети точно 
за половину ціни! Світово! сла-
вн TVNOL VITAMIN FORMULA 
мас більше як мінімум певних 
вітамін і мінералів, потрібних 
щоденно дорослим. Тільки в об-
меженому часі впродовж черго-
вих 10 днів, шліть цей вирізок І 
$ 2.00 на поиижчу адресу 1 одер-
жите відворотною поштою за-
пас на 30 днів (реґ. ціпа $4.00). 
Або ще^краще, шліть $5.00, а 
одержите запас на 90 днів. Ро-

біть це ̀ зараз. Пишіть до: 
; ; TYNOL со. 

. Box 321 
Cro{on on Hudson. N. Y. 

н е 
В1ЛІЯМ КОВАЛЬЧИБ 

Погребнкк 
Conimuiilty Funeral Home 

- ;Aif ̀  Conditioned 
Занниавтьея похоронами. Щ-
ви приступні для всій. Об-
слуга-чрена 1 найкраща, У 
випадку. - смутку в родині 
кличте) ех в день так 1 в ночі: 
Community Funeral Home 

-Yookera, N. V. 
---1 YO 9-7272 

рѓ+ФФ+ЃФіЩфіФіф+ФЇрфФФФФФ+ФФФФФФі 

ІВАН НОВАЛЬЧИН 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

З А Н Н М А Є Т Ь С Я nOXOFO-
НАЛІИ В СТЕПТІ 

N E W J E R S E Y 
Щнв topHmjiuHl жни aetx. 

Обслуга чесва І ивйкрадць 
У випадку смутку в родимі 

` яв а дена сан 
І а ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 ORAND STREET, 

tar. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel.HEnderson 4-5131 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИВ 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK'І ОКОЛИЦЯХ 

Мод до 

Pefrer Jarema 
129 CAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 

Tail ORcbard 4-2868 

ТАРЗАН, ч. 4,398.В'язень. 


